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HÍREK

NYITVA TARTÁS:
hétfõtõl péntekig: 9.00–18.00

szombaton: 9.00–13.00

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2.
: 66/468-558 30/74-82-384

HIRDETÉS

A vízparton
és a hûvös szobában

egyaránt kellemes
felüdülést nyújtanak a

könnyed
nyári olvasmányok.

VÁLASSZON
KÍNÁLATUNKBÓL!

HIRDETÉS

HIRDETÉS

Éttermünkben vállaljuk kisebb rendezvények lebonyolítását!

HÉTVÉGÉN 20%-OS KEDVEZMÉNY!

Pegazus GYORSÉTTEREM ÉS PIZZÉRIA
 Gyulán, az Élõvíz-csatorna partján

Az étterem nyitva tartása: hétfõ–szombat 11–21, vasárnap 12–21 óráig
SZAKÁCSOT KERESÜNK!

HIRDETÉS

Mi kivetítjük Önnek, élethû közelségbe hozzuk projektoros kivetítõvel
(200x160). Szeretettel várjuk kedves szórakozni vágyó vendégeinket
játékgépekkel, biliárddal, frissítõ italokkal. Kóstolja meg LAVAZZA olasz
kávékülönlegességünket! AKCIÓNK A VB IDEJE ALATT: Stella sör 180 Ft,
Löwenweisse 190 Ft, Borsodi sör 160 Ft, Kõbányai sör 145 Ft-ért!

eseményeit!
FOCI VB

Szurkoljon kedvenc
csapatának a Budrió
Presszóban, Gyulán, a
Béke sgt. 69. szám alatt!

Érezze közel magához a

BUDRIÓ PRESSZÓ, BÉKE SGT. 69.

F O R G A L O M N Y I T Á S
A KOSSUTH TÉREN

GYULA, KOSSUTH UTCA 7.
Tel.: 66-632-592. E-mail: kossuthter@gyula.hu
Részletes tájékoztató anyagok:
www.gyula.hu (Városfejlesztés rovatban)

Kérdéseivel, észrevételeivel keresse az ÜGYFÉLKAPCSOLATI IRODÁT

JÚNIUS 30-ÁN, 10 ÓRAKOR.

Várszínház
Lapunk a Gyulai Várszínház mel-
lékletével jelent meg. A lapból meg-
tudhatják, hogy Alföldi Róbert Gyu-
lán rendezi a Koldusoperát.

Városunkban július 1-jétõl
augusztus végéig beszélünk
idegenforgalmi fõszezonról. A
Gyulai Rendõrkapitányság
erre a két hónapra kiemelten
készül. Dr. Tábi Tibor (ké-
pünkön) rendõr alezredes sze-
rint, a rendõrség munkáját te-
kintve, Gyulán az idegenfor-
galom január 1-jétõl decem-
ber 31-ig tart.

– Természetesen különös
tekintettel figyelünk a nyári
idõszakra, amikor a legtöbb
turista és a legtöbb külföldi
tartózkodik Gyulán – hang-
súlyozta kérdésünkre a kapi-
tányságvezetõ. Elmondta,
hogy a várfürdõben ezen a
nyáron is posztos rendõr vi-

Strandrendõrség, szaporodó razziák Gyulán

Biztonságos nyár

gyáz a rendre. A rendõr zász-
lós, ahogy a korábbi években,
strand rendõri egyenruhában
végzi a munkáját, napi 12 órá-
ban járõrözik a fürdõ terüle-
tén.                    (Folytatás a 6. oldalon)

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

Június 30-tól a Karácsonyi János utcából érkezõ elsõbbséget élvez a Szent István utcából
érkezõvel szemben. Lényeges forgalmi változás az is, hogy a Karácsonyi utcából nem kanyarod-
hatunk közvetlen a Szent István utcába, hanem csak a körforgalom érintésével. A beruházás
végéig érvényben marad a megállási tilalom a Bodoki, a Jókai és az Eötvös utcákban. Az
autóbuszpályaudvarra továbbra is csak a menetrend szerinti autóbuszok hajthatnak be.
Az Európai Unió által támogatott beruházás átadásának idõpontja: 2006. október 1.

A körforgalom átadásával egyidõben
megváltoznak az elsõbbségi és a kanyarodási szabályok!

Demonstráció
Lapzártánk után tartott

demonstrációt városunkban a
Magyar Köztisztviselõk és
Közalkalmazottak Szakszer-
vezete, Környezetvédelmi és
Természetvédelmi Dolgozók
Országos Szakmai Tanácsa
csütörtökön a Petõfi téren, a
városi képviselõ-testületi ülés-
sel egyidõben. A jelenlévõk a
környezetvédelmi, természet-
védelmi és vízügyi hatóságok
ellehetetlenítése miatt tilta-
koztak Gyulán, ahol mintegy
száz dolgozót érint a zöldha-
tóság átszervezése. Részletes
tudósításunkat lapunk jövõ
heti számában olvashatják.

(m-)

Út a töltésen
Gyula–Gyulavári–Dénes-

major–Feke tegyarmat–
Nagyzerénd–Tõzmiske–Si-
monyifalva lenne az új útnak
a nyomvonala. Szabó Jenõ al-
polgármester lapunknak el-
mondta: a régi kisvasút tölté-
se logikusan adja a nyomvo-
naltervet. Az útfejlesztésnek
gazdasági jelentõsége is van,
hiszen városunk visszakapná
Trianon elõtti kistelepülési
hálózatának egy részét. A kö-
vetkezõ hetekben tárgyalóasz-
tal mellett folytatják az egyez-
tetést a két város vezetõi.
Nagyzerénd polgármesteré-
nek, Simándi Sándornak a
kezdeményezésére kedden
földmérõkkel is megtekintet-
ték a lehetséges nyomvona-
lat.                                              (pj-)

A Gyulai Nagycsaládosok Egyesülete meglepetésekkel tarkított családi napot szer-
vezett hétvégén a várfürdõben. A gyerekek a nagy hõségben a medencében érez-
ték a legjobban magukat                                                                                                           (Részletek a 4. oldalon)

Kis Szilágyi
A Dürer Teremben több mint
negyven festmény, grafika en-
ged bepillantás Szilágyi István
munkásságába. (5. oldal)

Aszfaltoznak
Megkezdték az utak végleges
helyreállítását és aszfaltozását
a szennyvízberuházással érin-
tett városrészeken.  (3. oldal)
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AKTUÁLIS Megkérdezte: Basky Zsanett   Fotó: Rusznyák CsabaA fórum rovatokban megjelenõ vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztõség álláspontját.
A szerkesztõség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.OLVASÓK FÓRUMA

Mire költ a legtöbbet
nyáron?

A szólást nem én találtam ki, de talán alkal-
mazható a jelen „vitára”, amely kialakult köz-
tem és dr. Bálint Anna között. Nem kívánok
hosszú fejtegetésekbe bocsátkozni, ugyanis van
igazság is abban, amit a hölgy leírt. Azt hiszem,
kötelességem bocsánatot kérni tõle és mindazok-
tól, akik úgy értelmezték írásom, hogy a „kisebb-
ségi lét szégyen”, és „azok, akik valamelyik ki-
sebbséghez tartoznak, nem becsületes, szorgal-
mas, keresztény, stb.” emberek. A legkézenfek-
võbb, ha konkrétan indoklom a téves értelmezést.
Majdnem román férjem lett, csupán egy másik
„kisebbségi” elõbb kérte meg a kezem. A húgom
férje egy harmadik „kisebbségi” volt. A közel
negyven éves pályám során nem volt esztendõ,
hogy hiányzott volna „kisebbségi” a tanítványa-
im közül. Azt sem kell tudomásomra hozni, hogy
Gyulán több nemzetiségi él és mióta. Serdülõ
koromig itt éltem és nagyon jó volt a kapcsola-
tunk. Kár – valóban kár! – félremagyarázni
soraimat.

Rossz az, aki rosszra gondol…
Tapasztalatom szerint Gyulán mindig tisz-

tességgel élhettek a nemzetiségiek. Kiemelt fi-
gyelem és gondoskodás övezte a németvárosi, a
románvárosi lakosokat. A románvárosi csodá-
latos iskolacentrumot, – az ott folyó oktató-,
nevelõ munkát – bárki megirigyelheti. Hogy
etnobiznisz tapasztalható-e? Ezt nem tudom.
De, hogy megbélyegzés folyna?!

Azt a megállapításomat továbbra is fenntar-
tom, hogy sokkal olcsóbban meg lehetett volna
oldani a felmérést.

Szomorú, hogy miközben a megszorítások,
az elbocsátások elkezdõdtek, olyan központi
intézkedésre kerül sor, amely az önkormányza-
tok anyagi helyzetét tovább rontja – sok száz-
millióval Gyulán! A magam részérõl befejezett-
nek tekintem az ügyet. Szerintem az a helyes,
ha teszi mindenki azt, amit tud a városért,
azokért, akik igénylik a segítséget.

Dékány Ilona
nyugdíjas

BÉLYEGZÕKÉSZÍTÉS
akár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belül

új lézerúj lézerúj lézerúj lézerúj lézeres technikávales technikávales technikávales technikávales technikával
Cégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárgyak gravírgyak gravírgyak gravírgyak gravírgyak gravírozásozásozásozásozása!a!a!a!a!

Lengyel-zárszaküzlet – 5700 Gyula, Jókai u. 16. Telefon: 66/464-292
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Olvasni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.

Gyula város területén a közterületek gondo-
zását a képviselõ-testület 26/2000. (V. 26.) szá-
mú rendelete szabályozza. A rendelet a város
honlapján (www.gyula.hu) elérhetõ. Természe-
tesen az önkormányzat nem tudja felvállalni a
város összes közterületének gondozását, az anya-
gi lehetõséghez meghatározta azokat a közterü-
leteket, amelyek fenntartásáról, gondozásáról
intézményesen saját szervezete (Városgazdálko-
dási Igazgatóság), illetve vállalkozók útján gon-
doskodik. Az intézményesen gondozott területe-
ket a rendelet melléklete tartalmazza.

 A többi közterület esetében, a rendelet sze-
rint, a közterülettel közvetlenül érintkezõ ingat-
lan tulajdonosának (kezelõjének, használójá-
nak) feladata: a közterület részét képezõ pázsit és
gyepfelület, valamint a járda ingatlan elõtti tel-
jes felületének folyamatos tisztán tartása, illetve
rendbetétele az út szegélyéig vagy széléig, az ott
keletkezett hulladék elszállítása, valamint a jár-
daszakasz melletti nyíltárok és mûtárgyainak
folyamatos tisztán tartása, a csapadékvíz zavar-
talan lefolyását akadályozó anyagok, hulladé-
kok eltávolítása, az ott keletkezett hulladék el-
szállítása. Gyulavári területén az intézménye-
sen gondozott területek jegyzékében csak a Bay

Tisztelt Megyesi László Úr!
tér és a Kastélypark szerepel. Önkormányzati
képviselõik érdekérvényesítõ tevékenysége mi-
att, a Városgazdálkodási Igazgatóság mégis
majdnem a teljes területen, a település szélsõ
utcáiban is levágatja a füvet. A város más
részein, így a belvárosban is a lakosok saját
maguk gondozzák az utcájukat. A vári lakosok
így nem hátrányt szenvednek, hanem éppen
elõnyt élveznek a közterületek gondozása terü-
letén a többi városlakóhoz képest. Ez pozitív
diszkrimináció, kérdéses, meddig tartható még
fenn. Gyulaváriban nagyon szorgalmas, rend-
szeretõ emberek laknak, sokan saját maguk
rendben tarják a házuk elõtti területet. A rende-
zett utcakép érdekében, az új aszfalt burkolatot
kapott utcákban most alkalom kínálkozik a
zöldfelületek felújítására is.

Az viszont igaz, ha megrendelnek valakitõl
egy munkát, azt jó minõségben kell elvégezni.
Megyesi úr, ha észrevétele van a kaszálási
minõséggel kapcsolatban, vagy tájékozódni akar
a munkavégzés feltételeirõl, célszerûbb az új-
ság helyett elõször a Városgazdálkodási Igaz-
gatósághoz, vagy a rendkívül aktív önkormány-
zati képviselõjéhez fordulnia.

Szathmáry Zsolt fõkertész

TÉMA

Várjuk olvasóink közérdeklõdésre számot tartó témáit.
Ha bosszúság érte, ha kíváncsi valamire,

ha valamit nem tud biztosan, hívja szerkesztõségünket.
Adjon témát nekünk! Mi utánajárunk!

Munkatársunk szerdán 15 és 16 óra között várja hívását.

Ezen a héten Basky Zsanett várja a hívásokat. Telefonszám: 562-501

Parlamenti napirend a szervezetkorszerûsítés
A magyar kormány, az Alkotmány módosítása

által jóváhagyott kormánystruktúra alapján, meg-
kezdte az államszervezet 16 éve halogatott átszer-
vezését. Már az Antal-kormány is foglalkozott
ezzel a kérdéssel, 1998 és 2002 között több kötet-
nyi tanulmány készült ebben a témában. Ezt is
alapul véve alakul a mostani szervezetrendszer,
amely lényegesen egyszerûbbé és olcsóbbá teszi a
mûködést, s ami a legfontosabb, az emberek szá-
mára is érthetõvé és alkalmazhatóvá.

Az állam felelõssége, hogy feladatainak leg-
jobb ellátásához csak a szükséges mértékû eszkö-
zöket veheti igénybe, se többet, se kevesebbet. A
kormány környezetvédelmi feladatainál is errõl
van szó. Az természetes, hogy egy hivatal mindig
azt igyekszik bizonyítani, hogy több és több esz-
közre van szüksége. Ez nem jelenti azt, hogy úgy is
van. Gondoljuk el, hogy mi lenne, ha minden
igénylõ maga állapítaná meg a számára nyújtan-
dó segély összegét vagy minden hivatal tetszõlege-
sen állapítaná meg a dolgozók számát. Amikor

gyulai fideszes képviselõk sajtótájékoztatón ke-
resztül kérik a gyulai környezetvédelmi felügyelõ-
ség kirendeltséggé való átszervezésének megaka-
dályozását a megye parlamenti képviselõitõl, bi-
zony figyelembe kell vennünk ezeket is.

Másfél évvel ezelõtt már felmerült ez a kérdés,
akkor „sikerült” megakadályozni a regionalizációt.
A mai helyzetben ezt nem lehet, nem szabad
megtennünk. A kormánynak ez a kötelessége és a
felelõssége mindannyiunk felé. A munka nélkül
maradók helyzete, bár átmenetileg nehéz és egy-
általán nem irigylésre méltó, mégsem sötét.  Azok
a fejlesztési tervek, amelyeket Gyulán belül, a
három várossal, a régióval és másokkal elkészítet-
tünk és folyamatosan készítünk, nemcsak a meg-
szûnõ munkahelyeket lesz képes pótolni, hanem
annál többet. Ehhez azonban végre lépnünk kell
a lavírozás, a sopánkodás helyett valamennyiünk
érdekében.

Dr. Perjési Klára
országgyûlési képviselõ

A fórum rovatokban megjelenõ vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztõség álláspontját.
A szerkesztõség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.VISSZHANG

Vizes kérdések
Olvasónk a gyulai ivóvízzel kapcsolatban tett fel

kérdéseket. A válaszadáshoz a Gyulai Közüzemi
Kft. fõmérnökétõl, Balogh Andrástól és Virányi
István üzemvezetõtõl kértünk és kaptunk segítsé-
get. A telefonáló elõször is azt szerette volna meg-
tudni, hogy milyen a víz minõsége városunkban,
illetve milyen gyakoriak a vízminõségi ellenõrzé-
sek. A szakemberek elmondták, hogy a törvények
által elõírt  minõségi szabványnak maximálisan
megfelel a gyulai víz minõsége. A minõség fenntar-
tása érdekében a közüzemi kft. hetente, kéthetente,
illetve az ÁNTSZ változó gyakorisággal végez –
egymástól függetlenül – bakterológiai vizsgálatot
az ivóvízbõl. A szolgáltatott víz kémiai mutatói
kevésbé változnak, ezért a nehézfémek vizsgálatát
negyedévenként, egyéb paraméterek esetében ha-
vonta elég elvégezni. Abban az esetben, ha valahol
probléma merül fel – például az úgynevezett ejek-
toros kutakból szabálytalanul vételeznek vizet a
lakosok, és ezáltal szennyezettségre utaló jeleket

tapasztalnak a mérések során –, tisztítást és rendkí-
vüli mintavételt végeznek el. Szerencsére ilyen
esetekkel ritkán találkoznak a szakemberek. A víz
mintavétele, városunkban és környékén, a Tisztior-
vosi Szolgálat által elõírt tizennyolc helyen törté-
nik, a vizsgálatokat pedig a Békés Megyei Vízmû-
vek Központi Laboratóriumában végzik.

A telefonálót a városi hálózat csöveinek állapota
és anyagszerkezete is érdekelte. Az üzemvezetõ
elmondta, hogy a hálózat azbeszt cement, kemény
politilén és kemény PVC csövekbõl van kiépítve. A
mûanyag csövek modernebbek, a régi csõrendszer
sem okoz romlást a víz minõségében, ennek érde-
kében évente kétszer mossák át a teljes ivóvízháló-
zatot. A tisztítás során a biológiai hártyát ledörzsölik
a csövekrõl, majd átöblítik a rendszert. Virányi
István hangsúlyozta, hogy a lakosságnak tartós bel-
víz esetén sem kell azzal számolnia, hogy az ivóvíz
szennyezõdik. Balogh András elmondta, hogy a
vizsgálati eredményeket szívesen megmutatják azok-
nak a lakosoknak, akik kérdéseikkel felkeresik a kft.
központját, a Szent László utca 16. szám alatt.

Borgulya Edit (pedagó-
gus): – Például strandbelé-
põre. A nyaralás alkalmával
esetleg olyat is megengedünk
magunknak, amit évközben
nem szoktunk. Gyulaiak lé-
vén a várszínház elõadásaira
váltunk jegyet, és gyermeke-
inket is igyekszünk a nekik
szóló darabokra magunkkal
vinni. Nyaranta többet köl-
tünk gyümölcsre, s a nyár
egyéb csábításaira. Körülbe-
lül ugyanannyi a kiadásunk
ilyenkor mint télen.

Bálint Gergely (idegen-
forgalmi animátor): – Fél-
milliót biztos elköltök a nyári
hónapok alatt. Plusz kiadást
jelent az év többi részéhez
képest a foci-vb, a sok Tipp-
mix. De egyértelmûen a nya-
ralás viszi el a legtöbb pénzt.
Idén külföldre, Görög-ország-
ba megyek nyaralni. Nem tu-
dok spórolni, ezért nem év-
közben teszem félre a pénzt,
kisebb, illetve nagyobb mun-
kákból folyik be a szükséges
összeg.

Ács Pálné (gyermek szak-
ápoló): – Ezen a nyáron nem
sokat költünk, általában két-
évente szoktunk elmenni na-
gyobb nyaralásokra. Az úti cél
legtöbbször Aggtelek. Ebben
az évben csak kisebb, egyna-
pos túrákat szervezünk: állat-
kertbe, vadasparkba, arboré-
tumba megyünk az elõzetes
tervek szerint. Budapestre vo-
nattal utazunk, igénybe
vesszük a három gyermekünk-
re a családi kedvezményt. A
többi helyszínre gépkocsival.

A múlt heti lapszámban olvashattuk polgár-
mesterünk, dr. Perjési Klára országgyûlési képvi-
selõ elsõ parlamenti felszólalását. A semmilyen
konkrétumot (pl. a térség, a város valós problé-
máit) nem tartalmazó írás tulajdonképpen egy,
a gyurcsányi „reformok” melletti hitvallás.

Ahogy balliberális kormány kerül hatalomra,
újra halljuk a sok évtizedes nótát: megszorítások
jönnek, de aztán minden jobb lesz. Lózungok-
ban most sincs hiány: reform, modernizáció,
egyensúlyteremtés, konvergenciaprogram, racio-
nalizálás, átszervezés, régiósítás és ezekhez ha-
sonló kifejezésekkel kábítják tovább balliberális
politikusaink és az õket kiszolgáló média a vá-
lasztási ígéretekkel becsapott szavazóbázisukat.
A Szovjetunióval való fenyegetõzést az EU-s
elvárásokra való hivatkozás és az EU-s pénzek-
hez kapcsolódó csodavárások váltották fel. Ezek
az elemek a képviselõ asszony megnyilvánulása-
iban is szerepelnek.

A gyurcsány-csomagtól a „reform” kifejezés
leple alatt valójában a következõket várhatjuk:
áremelések, növekvõ infláció és államháztartási
hiány, elbocsátások, személycserékkel egybekö-
tött intézmény-összevonások és megszûntetések,
a hatóságok gyengítése, a korrupció további nö-
vekedése, a megyerendszert felszámoló, erõltetett
régiósítás nyomán közigazgatási káosz, az egész-
ségügy állapotának romlása, a vállalkozók be-
szorítása a feketegazdaságba túladóztatással,
növekvõ munkanélküliség és egyre súlyosbodó

Reformok szárnyán
pénzügyi válság, hogy csak a legjellemzõbbe-
ket említsük. A megszorítások az esetleges ké-
sõbbi, valódi reformok lehetõségét is aláaknáz-
zák.

A felszólalás nyelvi szempontból – különö-
sen képzavaraival -  igencsak próbára teszi a
nyájas olvasót. Kiderül belõle, hogy az állam-
nak nem egy oszlopon, hanem három pilléren
kell állnia, hogy a földön – nem a mennyor-
szágban és nem a pokolban - minden eredmé-
nyért meg kell dolgozni, a kényes egyensúlyt
meg kell teremteni. Aki pedig nem tud szárnya-
kat növesztve a gyors boldogulás nagy lehetõsé-
geivel élni (a szocialisták által évtizedeken át
ígérgetett gondoskodó, jóléti állam soha meg
nem valósult illúziójának végsõ szertefoszlása
után), annak csak a fohász marad. Vajon kihez
kellene fohászkodnunk?

Jelszavakkal, közhely-halandzsával, idéze-
tekkel nem lehet országot vezetni. Különösen
groteszk egy szocialista képviselõtõl a keresz-
tény vallást idézõ kifejezések használata és az
azokhoz kapcsolódó morális értékek emlegeté-
se. A többezer milliárdos kárt okozó, teniszezge-
tõ-vadászgató, helikopteren röpködõ – nyugati
elemzõk szerint is korrupt - újgazdag politikai
arisztokráciának le kellene szállnia a földre,
különben a gyurcsányi reformok szárnyain az
egész ország elszáll – a bátor reformerekkel
együtt.

Lindeisz László



 
GYULAKONYHA KHT 

Közhasznú egyszer sített éves beszámoló eredménye 
a 224/2000. (XII). Korm. sz. rendelet szerint  

kimutatása 2005. év 
 

           ezer Ft 
 
S.szám M e g n e v e z é s   El z  év El z  év/ek/  Tárgyév 
                                 módosít. 
 
A. Összes közhasznú tevékenység bevétele 188.820 -  192.005 

1. Közhasznú célú m ködésre kapott 
Támogatás      59.209 -    56.565 
a./ alapítótól      59.000 -    56.050 
b./ központi költségvetésb l         209 -         515 
c./ helyi önkormányzattól        - -           - 
d./ egyéb           -  -                             - 

 
 2. Pályázati úton elnyert támogatás       -  -         - 

3. Közhasznú tevékenységb l származó  
bevétel     129.611 -  135.440 

 4. Tagdíjból származó bevétel        -  -         - 
 5. Egyéb bevétel          -  -         - 
 
B. Vállalkozási tevékenység bevétele    63.205 -    64.981 
 
C. Összes bevétel     252.025 -  256.986 
 
D. Közhasznú tevékenység ráfordításai  188.253 -  196.567 
 Anyagjelleg  ráfordítások   134.930 -  140.181 
 Személyi jelleg  ráfordítások    43.523 -    47.093 
 Értékcsökkenési leírás       3.531 -      3.551 
 Egyéb ráfordítások        5.926 -      5.736 
 Pénzügyi m veletek ráfordításai         343 -             6 
 Rendkívüli ráfordítások          -  -         - 

 
Egyszer sített éves beszámoló MÉRLEGE “A” változat 

2005. 
Eszközök (aktívák) 

 
           ezer Ft-ban 
Ssz.                     A tétel megnevezése    El z  El z.év/ek Tárgy 
            év     módosit.      év 
01. A/ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK /02.+03.+04./  49.117    -  52.346 
02. I.  Immateriális javak          -     -      - 
03. II. Tárgyi eszközök      49.117    -  52.346 
04.III. Befektetett pü. eszközök         -     -      - 
05. B FORGÓESZKÖZÖK /06.+07.+08.+09/     8.920    -  11.760 
06. I. Készletek         2.761    -    3.427 
07.II. Követelések         4.231    -    6.088 
08.III.Értékpapírok           -     -      - 
09.IV. Pénzeszközök        1.928    -    2.245 
10. C/ AKTÍV ID BELI ELHATÁROLÁSOK      -          -      - 
1. ESZKÖZÖK ÖSSZESEN /01.+05.+10./   58.037    -  64.106 
 

Források /passzívák/ 
 

12. D/ SAJÁT T KE /13.+14.+15.+16.+17.+18.+19./  43.804    -  37.682 
13. I. Jegyzett t ke       31.150    -  31.150 
14. II. Jegyzet, de még be nem fizetett t ke       -     -      - 
15. III. T ketartalék           -     -      - 
16. IV. Eredménytartalék      11.936    -  12.653 
17. V. Lekötött tartalék          -     -      - 
18. VI. Értékelési tartalék          -     -      - 
19. VII. Mérleg szerinti eredmény          718    -    -6.121 
20.E/ CÉLTARTALÉKOK         -          -      - 
21. F/ KÖTELEZETTSÉGEK /22.+23.24./     7.144    -  20.913 
22. I. Hátrasorolt kötelezettsége         -     -      - 
23. II. Hosszú Lejáratú kötelezettségek        -     -    1.848 
24. III. Rövid lejáratú kötelezettségek      7.144    -  19.065 
25. G/ PASSZÍV ID BELI ELHATÁROLÁSOK    7.089    -    5.511 
26. FORRÁSOK ÖSSZESEN /12.+20.+21.+25./  58.037    -  64.106 

2006. JÚNIUS 30., PÉNTEK, GYULAI HÍRLAP
3. OLDALPOLITIKA uuuuu ÖNKORMÁNYZAT u u u u u HÍREK uuuuu

HÍREKJúnius közepéig a teljes szennyvízberuházás 88%-val készült el a SADE Kft., Óváriban 98%-os a készültség

Megkezdték az utak végleges helyreállítását

Teljes szélességében 72 ezer négyzetméter útfelület kap új aszfalt- és kopóréteget. Gyulaváriban, a Széchenyi utcában készült felvételünk
Az Európai Unió támoga-

tásával 2005. május 26. óta
folyik városunkban a szenny-
vízhálózat befejezõ ütemé-
nek építése. A Környezetvé-
delem és Infrastruktúra Ope-
ratív Program (KIOP) kere-
tében Óváriban, Szentpálfal-
ván, Ajtósfalván, illetve a bel-
városban, a T, a Dózsa
György, a Mágocsi, a Szent
István, a Szentháromság, a
Varsándi utcákban és a Zrí-
nyi téren épül ki a csatorna-
hálózat. A beruházás kivite-
lezõje a SADE Magyarország
Kft. A beruházás az Európai
Unió 70%-os támogatását él-
vezi. A hazai költségvetési tá-
mogatás 25%, az önkormány-
zati önerõ 5%. A program
teljes költségvetése: 1 milli-
árd 517 millió forint. A kivi-
telezés befejezésének határ-

ideje 2006. szeptember 15.
A kivitelezõ az elmúlt he-

tekben megkezdte az utak
végleges helyreállítását. Gyu-
laváriban a Széchenyi és a
Zrínyi utcában dolgoztak az
aszfaltozó gépek. Ezen a hé-
ten a Délibáb, a Darvas, a
Kastélykert utcában készült
el az új út. Ma, pénteken
fejezik be a Széchenyi utca
aszfaltozását. Július 3-án a
Sirály és a József Attila, 4-én
a Sirály és a Kisbök, 5-én a
Kisvasút és a Nagybök, 6-án a
Sport és a Szabó Pál, 7-én a
Malom  utcában dolgoznak
az aszfaltozó gépek a
kivizelezõ tájékoztatása sze-
rint.

A helyreállítás során teljes
szélességében 72 ezer négy-
zetméter útfelület kap új asz-
falt- és kopóréteget. Az útala-

pot mintegy 11 ezer négyzet-
méter felületnagyságban ál-
lítják helyre, szerkezeti meg-
erõsítés 5 ezer négyzetméter
útfelületet érint. A lakossági
kapubejárókat ugyancsak ere-
deti állapotába köteles hely-
reállítani a kivitelezõ. A vitás
esetek elkerülése végett a
munkálatok megkezdése
elõtt kamerával rögzítették és
dokumentálták a lakossági ka-
pubejárók állapotát.

Juhász János alpolgármes-
ter lapunknak ismételten el-
mondta: mind a pályázat,
mind pedig a kivitelezõi szer-
zõdés tartalmazza az útfelü-
letek teljes helyreállítását. A
Gyulai Hírlap kérdésére meg-
erõsítette, hogy a kivitelezõ-
nek eredeti állapotba kell
visszaállítani a beruházással
érintett utcákban az utat, a

megbontott járdákat és ka-
pubejárókat. A szilárd burko-
latú utakat két ütemben ál-
lítják helyre, a sávos helyreál-
lítás után az utakra új aszfalt-
szõnyeget borítanak. Az út-
alappal rendelkezõ utcák 10
cm-es, új kõszórást kapnak. A
földutak szintén 10 cm-es kõ-
szórást kapnak. Ezekben az
utcákban az önkormányzat
támogatásával szabályos út-
alapok készülnek. Az utak
helyreállításának végsõ határ-
ideje szeptember 15.

Gyömbér Mihály, a SADE
Kft. projektmenedzsere el-
mondta, hogy június köze-
péig a szennyvízhálózat ge-
rincvezetékének 88%-át fek-
tették le, ez 27 ezer 175 folyó-
méter vezetéket jelent. A
házibekötések 93%-val ké-
szültek el. Óváriban a szenny-

vízhálózat 98, a belvárosi
szórványutcákban 87, Ajtós-
falván 67, míg Szentpálfal-
ván 60%-át építették eddig
ki. Az elkészült hálózatrésze-
ket folyamatosan adják át az
üzemeltetõ Gyulai Közüze-
mi Kft.-nek.

Balogh András, a közüze-
mi kft. fõmérnöke lapunk ér-
deklõdésére elmondta, hogy
június közepéig Óváriban
505 tulajdonost értesítettek a
rákötés lehetõségérõl, eddig
405 háztartást kötöttek rá a
városi szennyvíz-csatorna-
rendszerre. Újvári és Mária-
falva területén nem uniós tá-
mogatásból épült ki a csõve-
zeték. Újváriban a 455 ház-
tartásból 423, Máriafalván a
471-bõl 344-en használják
már a hálózatot.                 M-P. J.

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

HIRDETÉS

FELHÍVÁS
GyulaVáros Önkormányza-

ta pályázatot ír ki IPARTERÜ-
LETBE tartozó három, össze-
sen 7,3 ha területû ingatlaná-
nak értékesítésére. A pályázat
benyújtási határideje: 2006. jú-
lius 14., 12 óra. Információ:
Mérnöki és környezetgazdál-
kodási osztály (66)526-879, e-
mail: kocsisne@gyula.hu.

FELHÍVÁS
GyulaVáros Önkormányza-

ta pályázatot ír ki 6 db VÁROS-
ERDEI INGATLANÁNAK
ÉRTÉKESÍTÉSÉRE. A pályá-
zat benyújtási határideje: 2006.
augusztus 14., 12 óra. Infor-
máció: Mérnöki és környezet-
gazdálkodási osztály 66/526-
879, email: kocsisne@gyula.hu

ÚJ AKCIÓK!
Díjmentes ügyintézés!
Személyikölcsön-akciók!

– Fix kamat: korábban felvett hiteleit kiválthatja,
megnövelheti akár jövedelemigazolás nélkül is.

410 000 Ft – 9 650 Ft/hó, 820 000 Ft – 19 300 Ft/hó.
Jövedelemigazolás nélkül is igényelhet:

– szabad felhasználású jelzáloghitelt
1 millió Ft – 8 220 Ft/hó, 3 millió Ft – 24 661 Ft/hó;

– lakásvásárlási hitelt
1 millió Ft – 5 890 Ft/hó, 5 millió Ft –29 451 Ft/hó.

LUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREA
06-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-1956

HIRDETÉS

Ünnepelnek
A köztisztviselõi nap alkal-

mából június 30-án, ma ün-
nepelnek a polgármesteri hi-
vatal dolgozói. Ezért korláto-
zott ügyfélfogadással mûkö-
dik ma a hivatal, csak az ügy-
félszolgálat és az anyakönyvi
hivatal fogadja az ügyfeleket
12 óráig. A köztisztviselõk a
polgármesteri hivatal szerve-
zésében a Steigervald-tanyán
töltik a napot. A résztvevõket
Becsyné dr. Szabó Márta kö-
szönti, majd lovas programo-
kon vehetnek részt a köztiszt-
viselõk, akiket bográcsos ebé-
den is vendégül látnak.

– ván

Centenárium
Máriafalva 100. születés-

napját ünnepli július 1-jén. A
városrész lakói szombaton
egész napos programot szer-
veznek az ünnep alkalmából
– tájékoztatta lapunkat Ko-
vács István képviselõ. Délelõtt
közösségkovácsoló sportprog-
ramokat, illetve bemutatókat
rendeznek Máriafalva sport-
pályáján, amely az összes töb-
bi programnak is helyet ad.
Délután inkább a zenés szó-
rakozás kapja a fõszerepet, il-
letve 13 órakor ünnepélyes
keretek között átadják az el-
készült szennyvízcsatorna-
rendszert. Ahogy egy szüle-
tésnaphoz illik, természete-
sen a torta sem marad el. Ebéd
után dr. Perjési Klára polgár-
mester mond ünnepi köszön-
tõt, majd megvágják és ingye-
nesen szétosztják a születés-
napi tortát. Az ünnepség
21.50-kor tûzijátékkal zárul.

(k-)

Fogadóóra
Szilágyi László képviselõ

a szokásos idõponthoz képest
egy héttel késõbb tartja július
havi fogadóóráját. A 3. válasz-
tókerület lakóit július 13-án
16 órakor a városházán fogad-
ja önkormányzati képviselõ-
jük.

– nn –

Választás
A kisebbségi önkormány-

zatok már javában készülnek
a választásra, mint korábban
hírt adtunk róla, július 15. a
határideje a kisebbségi igény-
lõlapok beérkezésének, a-
melynek alapján a város jegy-
zõje kiírhatja a választást. A
német önkormányzat nem
hagyta a véletlenre a válasz-
tás alakulását, a közelmúlt-
ban egy rendkívüli testületi
ülés keretében 34 igénylõla-
pot adtak át a képviselõk Be-
csyné dr. Szabó Márta jegy-
zõnek. Lapzártánkkor a pol-
gármesteri hivatalban arról is
érdeklõdtünk, hogy állnak a
gyulai kisebbségek az igény-
lésekkel. Dr. Varga Erzsébet
osztályvezetõ arról tájékoztat-
ta lapunkat, hogy a keddi adat-
feldolgozás alapján 2 roma, 3
lengyel, 54 román és 64 né-
met igénylést tartanak nyil-
ván. Az adatok – pénteki fris-
sítéssel – a város honlapján is
megtalálhatóak.

(ka)

E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai   63.054 -    66.540 
 Anyagjelleg  ráfordítások     45.193 -    47.453 
 Személyi jelleg  ráfordítások    14.578 -    15.941 
 Értékcsökkenési leírás       1.183 -      1.202 
 Egyéb ráfordítások        1.985 -      1.942 
 Pénzügyi m veletek ráfordításai         115              2 
 Rendkívüli ráfordítások          -           - 
 
 
F. Összes ráfordítás /D+E/   251.307 -  263.107 
G. Adózás el tti vállalkozási eredmény  
 /C-F/            718 -    -6.121 
 
H. Adófizetési kötelezettség          -  -        - 
 
I. Tárgyévi vállalkozási eredmény /G-H/        718 -    -6.121 
 
J. Tárgyévi közhasznú eredmény /A-D/         567 -    -4.563 
 

Záradék/Vélemény: A könyvvizsgálat során a Gyulakonyha Közhasznú Társaság (Gyula, Szent I. u.
29/1.) közhasznú (egyszerûsített éves) beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és
bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint
felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendõ és megfelelõ bizonyosságot szereztem arról, hogy a
közhasznú (egyszerûsített éves) beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános
számviteli elvek szerint készítették el. Véleményem szerint a közhasznú (egyszerûsített éves)
beszámoló a Gyulakonyha Közhasznú Társaság (Gyula, Szent I. u. 29/1.) 2005. december 31-én
fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetérõl megbízható és valós képet ad.

 
Tájékoztató adatok 
 
A. Személyi jelleg  ráfordítások     58.101 -    63.034 
 1. Bérköltség       38.219 -    41.730 
 ebb l: - megbízási díjak        - -        -       - 
   
 2. Személyi jelleg  egyéb kifizetések     5.572 -      5.986 
 ebb l: tiszteletdíj        1.231          992 
 
 3. Bérjárulékok      14.310 -    15.318 
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HÍREK

HIRDETÉS

HASZNÁLHATÓ
TUDÁST ADUNK!

A BÉKÉS MEGYEI MUNKÁCSY MIHÁLY GIMNÁZIUM,
Szakképzõ Iskola és Kollégium 5700 Gyula, Szent István u. 38.

Tel.:(66) 463-822  Fax: (66) 463-192
E-mail: iskola@gyulaimunkacsy.sulinet.hu
www.gyulaimunkacsy.sulinet.hu
OM-azonosító: 028391

ÉRETTSÉGI UTÁNI KÉPZÉSEK
Nappali tagozaton
Kereskedelmi technikus (2 év)
Irodavezetõ (1 év)
Biztonságszervezõ II. (1 év)

Esti tagozaton
Élelmiszer-minõsítõ technikus (2 év)
Környezetvédelmi technikus (2 év)

Felsõfokú szakképzések
Pénzügyi szakügyintézõ (2 év)
Nemzetközi szállítmányozási és logisztikai szakügyintézõ (2 év)
Vendéglátó szakmenedzser (2 év)

HIRDETÉS

5700 Gyula, Szent István u. 38. Tel.:(66)
463-822  Fax: (66) 463-192
E-mail: iskola@gyulaimunkacsy.sulinet.hu
www.gyulaimunkacsy.sulinet.hu
OM-azonosító: 028391

A BÉKÉS MEGYEI MUNKÁCSY MIHÁLY GIMNÁZIUM,
Szakképzõ Iskola és Kollégium

HASZNÁLHATÓ TUDÁST ADUNK!

SZAKMAI KÉPZÉSEK
Nappali tagozaton, 16. évet betöltöttek részére
Hentes és mészáros (3 év)
Szárazépítõ (2 év)
ABC eladó (1 év)
Nappali tagozaton, 10. osztályt végzettek részére
Villanyszerelõ (3 év)
Gépíró és szövegszerkesztõ (2 év)
Tanfolyam: Mezõgazdasági gépkezelõ (1 év)

Gimnáziumi képzés, esti tagozaton
Általános gimnázium (3 év)

Tanuljon 16.500 Ft-ért a
DLC Nyelviskolában!

r angol, német, francia nyelvvizsga elõkészítõ tanfolyamok
r közép- és emelt szintû érettségire való felkészítés
r pótvizsgára való felkészítés, korrepetálás minden nyelvbõl
r 9-14 éveseknek nyelvvizsga elõkészítõ tanfolyam

a továbbtanuláshoz
r angol, német, olasz, román, orosz, spanyol, holland,

eszperantó, francia és cigány nyelvtanfolyamok
minden szinten

r intenzív nyári tanfolyamok minden szinten
r 30%-os adó visszatérítés!

Jelentkezés: 2006. jún.26-30-ig, h-p-ig 17-19 óráig
A TANFOLYAMOK JÚLIUS 3-TÓL KEZDÕDNEK!

HIRDETÉS

5700 GYULA, JÓKAI U. 6.
06-20-487-66-69 vagy 06-30-574-11-33
www.dlcnyelviskola.hu OKÉV: 06-0048-02 Akkr.:AL 1113

Jubileum
A Városi Szociális Szolgá-

lat Szivárvány Napközi Ott-
hona – amely még nem olyan
régen a Családsegítõ Központ
és Gyermekjóléti Szolgálat
Értelmi Fogyatékosok Nap-
közi Otthonaként mûködött
– június 30-án, ma ünnepli
alapításának 20. évfordulóját.
A nagyvilág zajától visszahú-
zódva dolgozó intézmény
több mint tíz sérült gyulai
fiatalnak ad hasznos elfoglalt-
ságot nap mint nap. A Szivár-
vány otthon ellátottjai kétke-
zi munkájuk eredményén túl,
idõnként egy-egy rendezvé-
nyen is megmutatják magu-
kat, hiszen szívesen szerepel-
nek a fiatalok. A ma 10 órakor
kezdõdõ ünnepségen is tarta-
nak elõadást családjaik köré-
ben. A vendégek között a ren-
dezvényre várják dr. Perjési
Klára polgármestert is, aki az
intézmény létrehozásában
nagy szerepet vállalt. Az ün-
nepi percek után a szervezõk
arra törekszenek, hogy egy
kellemes családi nappá ala-
kuljon a találkozó, amely kö-
zös ebéddel zárul.

(ka)

Tánc
Az Energy Dance Cool

táncosai július 1-jén, holnap
tartják évzáró elõadásukat az
Erkel Ferenc Általános Mû-
velõdési Központ színházter-
mében. A gyulai tehetségek
szorgalmasan végigdolgozták
ezt a tanévet is, a munka gyü-
mölcsét pedig az országos ver-
senyeken gyûjthették be. Bár
a gyerekek és fiatalok közül
többen kvalifikálták magukat
az idei Eb-re, mivel azt ha-
zánktól távol, Finnországban
rendezték meg, sajnos az
Energy táncosai nem vehet-
tek részt rajta. A holnap este
17.30-tól kezdõdõ bemutatón
a szülõk, családtagok és ter-
mészetesen a maguk örömé-
re táncolnak Karáné Vidó
Kata tanítványai.

– ván

Diáktáborok
A Vármúzeum érdekes és

egyben izgalmas lehetõséget
biztosít a 9–14 éves fiatalok
számára a következõ két hét-
ben. Elõször, július 3–7. kö-
zött a lányokat várják a várfa-
lakon belülre. Az udvarhölgy-
képzõ táborban a reneszánsz
leányok feladataival ismer-
kedhetnek az érdeklõdõk,
akik az övszövés, gyöngyszö-
vés és -fûzés fortélyait is elsa-
játíthatják, miközben bár-
sonyból, gyöngybõl, szalagból
reneszánsz fejdíszt készíte-
nek. Az egész heti „munka”
után a tábor záró napja ígér-
kezik a legizgalmasabbnak,
amikor korhû ruhákban, re-
neszánsz hangulatban töltik
az idõt a hölgyek, és kiállítják
alkotásaikat. A fiúk július 10–
14. között lovagképzõ tábor-
ban vehetnek részt. A fiatal-
emberek a lovagok fõ erénye-
it sajátíthatják el az egy hét
alatt. A férfias program lovag-
gá ütéssel zárul, amelyre ter-
mészetesen korhû jelmeze-
ket öltenek a résztvevõk.

– a

A Városi Szociális Szolgálat
(VSZSZ) június 23-án, pénte-
ken, a Zsigmond Konyha étter-
mében rendezte meg hagyo-
mányossá vált juniálisát. Ame-
lyen háromszáz résztvevõ töl-
tött el jókedvûen egy napot.
Szilágyiné Tóth Erzsébet intéz-
ményvezetõ lapunknak el-
mondta: a rendezvény célja
minden évben az, hogy a meg-
hívottak szórakozással, beszél-
getéssel és régi ismerõseikkel
töltsék a napot. A programon
nemcsak az idõsek klubjainak
tagjai, de a házi gondozottak és
külsõs vendégek – akik most
ismerkednek a szolgálattal – is
részt vettek. Az idei juniális el-
tért a korábbiaktól, mert az Õsz-
idõ Alapítvány jóvoltából ezút-
tal köszönetet mondhattak

Háromszázan ünnepeltek a Zsigmond Konyha éttermében

Idõsek juniálisa

azoknak, akik munkájukkal és
támogatásukkal hozzájárultak
az alapítvány mûködéséhez.
Anda Károly és neje, Pápai Fe-
renc, valamint Zsigmond József
vállalkozó emléklapot és aján-
dékot vehetett át. Ebéd elõtt
még néhány percet a szórako-
zásnak szenteltek a szervezõk.
Fejfel Józsefné verset szavalt a
megjelenteknek, majd az Õszi-
rózsa Népdalkör fellépése ara-
tott nagy sikert. Természetesen
a közös éneklés sem maradt el,
a nótaszó aláfestésérõl Cseke
István harmonikás gondosko-
dott. A mûvészeti iskola növen-
dékei és Kovács István is meg-
örvendeztették a résztvevõket
mûsorukkal.

Ebédre dr. Perjési Klára pol-
gármester, Szabó Jenõ alpol-

gármester és Mokáné dr.
Komlódi Eszter osztályvezetõ is
csatlakozott a juniális résztve-
võihez. A délután folyamán csa-
patjátékok gondoskodtak arról,
hogy a megjelentek mosollyal
örülhessenek a kivételes nap-
nak.

Szilágyiné Tóth Erzsébettõl
megtudtuk, hogy a szervezés-
ben Szabóné Mede Ágota és
Megyeriné Pénzes Mária mel-
lett az intézmény minden dol-
gozója részt vett. A mûsorszá-
mokat az idõsek klubjaiban ál-
lították össze a tagok. A Gyula
és Környéke Többcélú Kistér-
ségi Társulás kisbuszt adott köl-
csön a VSZSZ munkatársainak,
hogy minden résztvevõt elfu-
varozhassanak a rendezvényre.

(ba-)

A Gyulai Nagycsaládosok
Egyesülete június 24-én,
szombaton a várfürdõben ren-
dezte meg családi napját. A
megnyitón dr. Perjési Klára
polgármester elmondta: na-
gyon örül annak, hogy váro-
sunkban is van érdekképvise-
lete a nagycsaládosoknak, és
gratulációja mellett elismeré-
sét is kifejezte az idõt és fá-
radtságot nem kímélõ szerve-
zõknek. Az egyesület nevében
Borgulya Edit köszöntötte a
résztvevõket és ismertette a
programokat.

A kedvezményes fürdõbe-
lépõk mellett Mikus Éva köz-
benjárására három vállalko-
zó és az Újkígyósi Sütõipari
Bt. is támogatta a rendezvényt.
Petruzsán Sándor, Balogh Ist-
ván és Fodor Csaba is felaján-
lott 50-50 adag ebédet a részt-
vevõknek, és a strand lángoso-

– ERDÕS KAMILL CIGANOLÓGUS SZOBRÁNÁL TARTANAK
MEGEMLÉKEZÉST július 3-án, hétfõn 10.30-tól. Gyula Város
Cigány Kisebbségi Önkormányzata mellett a programon megyei
képviselõk, a házigazda Pándy Kálmán kórház vezetõi, valamint a
néprajzkutató munkásságában érintett intézmények képviselõi is
részt vesznek. Az orvosi könyvtár elõtt álló szobornál Mata István, a
cigány önkormányzat elnöke, dr. Kovács József fõigazgató fõorvos és
dr. Perjési Klára polgármester mond beszédet.

Családi napot tartottak a várfürdõben

Pancsolás
sa is kedvezménnyel várta a
nagycsaládosokat. Gerhard
Stengel, városunk díszpolgá-
ra ezúttal is felajánlotta segít-
ségét, és a Ferrero cég adomá-
nyaival – a Bad Vilbel-i ön-
kéntes tûzoltók közremûkö-
désével – örvendeztette meg
a strandolókat.

A meglepetésekben bõvel-
kedõ napon a mûsorok a két-
egyházi Román Hagyomány-
õrzõ Egyesület fellépésével
kezdõdtek. A pázsiton mo-
derntánc fellépés, majd harc-
mûvészeti bemutató és a
Calliope Diákszínpad mûso-
ra következett. Annak érdeké-
ben, hogy a szülõk is kikap-
csolódhassanak a Mi Egy Má-
sért Egyesület tagjai az ide-
genforgalmi animátorokkal
karöltve szerveztek izgalmas
játékokat és vetélkedõket a
gyermekeknek.                       (-nett)

A Dél-Alföld népmûvésze-
tét, néphagyományait élvez-
hetjük három napon át a vár-
kertben. A VII. Körös-völgyi
Sokadalom kezdetét ma, jú-
nius 30-án 10 órától szekeres
hírnök teszi közzé Gyulán. A
vár környékén 16 órakor az
Ágy és környezete címû kiállí-
tás megnyitójával kezdõdik a
program. A hagyományos
menettánc 18.30-kor indul a
mûvelõdési központtól a vár-
hoz, ahol a rendezvény és a
Gyulai Várszínház 43. évad-
jának megnyitóját 19.30-kor
tartják. Az elsõ estén Jól gon-
dold meg kislány címmel
Majorosi Marianna és a Be-
kecs zenekar lemezbemutató

Kézmûvesek, táncosok, zenészek, komédiások

Sokadalom a várkertben
koncertet tart. Szombaton – a
kézmûves bemutató és vásár
mellett – a néptáncosok kap-
ják a fõszerepet, ugyanis a gyu-
lai rendezvény keretében tart-
ják a viharsarki táncosok ta-
lálkozóját, amely július 1-jén
10 órakor kezdõdik. Ezen a
napon a gyulai együttesek kö-
zül színpadra lép a Cimborák
és a Magyarországi Románok
Kamara Táncegyüttese, a 20
órakor kezdõdõ néptánc-gá-
lán a Körös Táncegyüttes is
szerepel. Vasárnap a népi
gasztronómiára épül a prog-
ram. A Körös-völgyi fõzõver-
seny már reggel kezdetét ve-
szi, az eredményhirdetésre
azonban csak 17 órakor kerül

sor, s ekkor kapja meg jutal-
mát a legjobb pogácsasütõ is.
Az idei sokadalom július 2-án
19.30-kor a Balassi Táncegyüt-
tes Õszülõ Halánték Senior
Csoportja és a gyulai Újra
Együtt Tánccsoport mûsorá-
val zárul.

A kézmûves portékák be-
mutatója és vására, valamint a
néptánc, népzene és vásári
komédiás elõadások mellett
finom népi ételek várják a lá-
togatókat a várkertben. A gye-
rekeknek állandó játszóházat
szerveznek, valamint fa-kör-
hintázhatnak, a csúzlidában
szórakozhatnak és kipróbál-
hatják a paszulytekergõt is a
fiatalok.                                       (ka)

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA
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PROGRAMAJÁNLÓ
A Gyulai Várszínház júni-

us 30-tól augusztus 16-ig tartó
összmûvészeti fesztiválján 4
új bemutatót, 32 produkciót,
55 elõadást, 5 fesztivált ren-
dez. A magyar mûvészvilág
vezetõ elõadói mellett nem-
zetközi ismeretségnek örven-
dõ mûvészek és néhány világ-
sztár is fellép nyáron Gyulán.
Június 30-tól egy háromna-
pos regionális népmûvészeti
fesztivált és vásárt rendeznek
egész napos programokkal,
ahol több száz kiállító, tán-
cos, zenész, mesterember vár-
ja az érdeklõdõket. Ekkor tart-
ják hagyományosan a Gyulai
Várszínház ünnepélyes meg-
nyitóját is. Fél héttõl a mûve-
lõdési háztól a várig vonulnak
a néptáncegyüttesek és az õket
kísérõ zenekarok, akik ízelítõt
adnak tudásukból a nézõknek.
A vár elõtt este fél nyolckor dr.
Arató Gergely az Oktatási és
Kulturális Minisztérium ál-
lamtitkára és dr. Perjési Klára
Gyula város polgármestere
nyitja meg a fesztivált. Majd
felkúszik Erkel Ferenc Ha-

Kezdõdik a várszínházi évad
zám, hazám címû dalára a
vár falára a színház zászlaja és
három ágyúlövéssel az esti elõ-
adásokra beveszik a várat,
amelyet csak augusztus 17-én
adnak vissza.

A két hétig tartó Shakes-
peare Fesztivál július 3-án este
19.45-kor nyílik meg, amikor
a vár elõtt a Tabulatura
régizene együttes játszik. Kö-
szöntõt mond dr. Erdmann
Gyula kulturális tanácsnok és
Mácsai Pál színmûvész. A
fesztiválon esténként 6 órától
ingyenes filmvetítéseket tar-
tanak a Kossuth u. 13-ban,
ahol neves rendezõk Shakes-
peare elõadásait és filmjét néz-
hetik meg. Így látható: az És
Rómeó és Júlia, Kuroszava
Macbethje, Marthaler híres
Vízkeresztje, az elsõ magyar
avantgarde Hamlet Bódy Gá-
bor, Szikora János rendezésé-
ben.

A színház elsõ premierje
Shakespeare: Vízkereszt vagy
bánom is én vagy amit akar-
tok vagy… címû játéka lesz,
július 4-én a várszínpadon. A

fiatal rendezõ Dömötör And-
rás állította színpadra
Nádasdy Ádám fordítása alap-
ján. Ez az elõadás a budapesti
Örkény István Színházzal és
a Szentendrei Teátrummal
közös produkcióban készül,
tehát késõbb ott is bemutatás-
ra kerül. A sztárszereposztás-
ban az Örkény István Szín-
ház mûvészeit és a vendég-
mûvészeket láthatják öt alka-
lommal a várszínpadon, fel-
lép: Gálffi László, Für Anikó,
Hámori Gabriella, Pogány Ju-
dit, Csuja Imre, Haumann
Máté, Kézdy György, Kerekes
Éva és Anger Zsolt. Shakes-
peare darabját 1600-ban mu-
tatták be elõször. A vízkereszt
egy talányos mû, amelyben a
szerelem a maga kockázatai-
val és bizonytalanságával je-
lenik meg, ahol minden le-
hetséges. A darab fõszereplõ-
je, Viola álruhában fiúnak öl-
tözik és ezzel elindulnak a
bonyodalmak. Ki kit szeret?
Olívia szereti Violát, Viola
szereti a herceget, herceg sze-
reti Olíviát… A többi az elõ-

adásból kiderül. A Gyulai Vár-
színház Kossuth utcai kama-
ratermében nagyszabású ki-
állítást láthatnak az érdeklõ-
dõk július 6-tól augusztus 17-
ig. Kass János Kossuth-díjas
grafikus, képzõmûvész tárla-
tának a megnyitója július 6-
án 16 órakor lesz a kamarate-
remben (Kossuth u. 13.). A
kiállítást megnyitja: Gálffi
László színmûvész és dr. Nagy
Imre mûvészettörténész, zon-
gorán közremûködik Csonka
Barna. Kass János a kortárs
képzõmûvészet kiemelkedõ
alakja. Életmûvébõl nyújt vá-
logatást a Gyulai Várszínház
kiállítása. A nézõk megismer-
hetik a sokoldalú alkotó grafi-
káit. Tíz-tíz képbõl álló soro-
zatait állítják ki, melyeket Kass
János Shakespeare Hamlet-
jéhez, a Bartók-mûhöz, A kék-
szakállú herceg várához, Ko-
dály Psalmus Hungaricusá-
hoz és Háry János címû daljá-
tékához készített. A Bibliá-
hoz készült tíz grafikáját
ugyancsak kiállítják.

B. S.

„Azért vannak a jó barátok,
hogy az eltûnt boldogságot,
visszaidézzék egy fázós alko-
nyon”. A jól ismert Máté Pé-
ter dallal kezdõdött a Dürer
Teremben az az ünnepélyes
megnyitó, mely egy száztíz
évvel ezelõtt született, 1945-
ben elhunyt, kivételes egyéni-
ségû gyulai festõmûvész ké-
pei elõtt hangzott el. A Cor-
vin János Múzeum és a Gyu-
lai Évszázadok Alapítvány ne-
vében mondott köszöntõjé-
ben dr. Havassy Péter igazga-
tó a „jó barátokat” kedvesen
jó utódokra korrigálta, és  jú-
nius 23-án délután a fázós al-
konyt sem hagyhatta jóvá… A
hõség ellenére szépszámú ér-
deklõdõ jelent meg, hogy a
„Kis Szilágyi”-ként emlegetett
– mindössze százhuszonhat
centiméter magas – Szilágyi
István mûvész alkotásaival
megismerkedhessen.

A tárlatnyitón Durkó Ká-
roly alapítványi elnök arról
beszélt, hogyan sikerült meg-
menteni a hagyatékot az utó-
kornak. Hogyan került elõ
gyûjtõktõl, otthonokból, vagy
az Ecserirõl egy-egy alkotás.

– Nagy munka volt össze-
hozni a kiállítást, hiszen egy
elfelejtett festõrõl van szó –
emlékezett. Amikor megis-
merkedtem Szilágyi István
mûvészetével, akkor olyan
emberekkel találkoztam, mint

Egy festõ, aki nem temette, hanem ünnepelte a paraszti gondolkodás etikáját

A mégsem elfelejtett „Kis Szilágyi”

Balla Tibor (ma kuratóriumi
tag), aki lelkes rajongója a
mesternek. Elõtte édesanyám
beszélt egy kis törpe festõrõl,
aki mindenféle huncutságo-
kat csinált Gyulán, és
Kohánnal a legnagyobb õrült-
ségeket is véghez vitték. (…)
Sok-sok ember apró cseleke-
dete; jóindulat és akarat kel-
lett ahhoz, hogy ez a tárlat
összejöjjön. Kívánom, hogy
legalább annyi örömöt okoz-
zon ennek a kiállításnak a
megtekintése, amennyi örö-
möt a sok munka jelentett.

Banner Zoltán mûvészet-
történész Szilágyi alkotói ma-
gatartását mutatta be.

– Szilágyi István az életnek
a derûsebb, napfényesebb ol-

dalát próbálta az amúgy már
pusztuló paraszti életben meg-
ragadni. Tette ezt mélyreha-
tó, kubisztikus formákkal, a
szimbolizmus és a szecesszió
színeivel. Egy apró festõ, aki
nem temet, hanem ünnepel.
Nem állt oda a XX. század
festészetének forradalmárai
közé. Mert fontosabb volt neki
az almaszagú almárium, a
tisztaszoba, a család, az új-
szülött. A paraszti gondolko-
dás etikai példázatának meg-
ragadása. A sors testi fogyaté-
kosságáért emberi nagyságá-
val s lelke tisztaságával kárpó-
tolta. A mûvészetben az igaz,
a jó, a szép az a kristálykõ,
amelyen keresztül a mûvész
megmutatja a jobb, a szebb, a

bátrabb világot, amiért érde-
mes dolgozni. Gyula város
hagyatéka Szilágyi István mû-
vészetével egy ilyen kristály-
gömbbel gazdagodott.

Szilágyi István életpályáját
az augusztus elején megjele-
nõ Gyula régen és ma IV.
kötete is részletezi, a tárlat
megvalósulását segítõk teljes
névsorával. A szûken számol-
va is hat éven átívelõ gyûjtõ-
munkának köszönhetõ posz-
tumusz kiállítás augusztus 13-
ig látogatható. A több mint
negyven festmény, grafika va-
lódi mûélvezetre s valóban „az
eltûnt boldogság visszaidézé-
sére” invitálja a nagyközönsé-
get.

(szk)

HIRDETÉS

MEGNYÍLT!!!
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LOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓ
Gyula, Nagyváradi út

50. sz. alatt
Nyitva: hétköznap 8–18,

szombat: 7–12 óráig.
Vasárnap: zárva

Fogyjon és
gyógyuljon
a fekvõ infraszaunával!

BARNULJON
ÚJ CSÖVEKKEL

a szoláriumban!
Gyula, Irinyi János u. 14. szám alatt

ÉRDEKLÕDÉS ÉS BEJELENTKEZÉS:
06-20-452-7006.

HIRDETÉS

hitelt tõlünk sem kap,
velünk mégis
boldogulhat!

06-30/26-91-722
06-20/37-34-594

IngyenIngyen
HIRDETÉS

Keresünk
ügyfeleink részére
2–12 MILLIÓ FORINTIG

családi házakat.

VÁR-LAK
Ingatlan- és Értékbecslõ Iroda

5700 Gyula, Jókai u. 14.
Tel./fax: 66/461-019 á Mobil: 30/9855-779

www.varlak.hu

NE FELEDJE! A VEVÕ ELÕSZÖR HOZZÁNK JÖN!
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FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

Retek
(indulat-esszé)

Van valami ocsmány cinizmus abban,
ahogy az RTL Klub a vébével szívatja nézõit.

Nemcsak a játékvezetõk; tudjuk, hogy a
bírói pofátlanságnak nincs határa, nem baj,
meg lehet szokni, a határtalanság: élmény –
de hogy minden következmény nélkül hoz-

hatnak olyan döntéseket, amelyek jó esetben egy-két játékos,
rossz esetben egy egész csapat, legrosszabb esetben egy egész
szurkoló kedvét veszik el a folytatástól, az: talán nem jó. Amit
pár éve a Fradival egy pszichopata Dániában mûvelt, az most
itt hirtelen fel lett emlegetve. Egy a sokk közül.

Tételünk: az RTL Klub abban mindenképp rokon a
legaljasabb diktatúrákkal, hogy közönségét kettõt gondolni
képtelen agyalágyultnak nézi, akivel bármit bármikor meg
lehet tenni. Olyat is pl., hogy egy tévéadónak hívott szenny
büntetlenül alkalmazhat szakkommentátorokat.

Ki kérte? Cui bono? Quo vadis?
A szakkommentátorság ráadásul a csatorna látványos

paradoxona – de senki sem fog szólni. Hogy ilyen esetleg a
Testnevelési Fõiskolára kell. Hogy az alapos elemzés nem az
ostobának elgondolt szervilis céltévézõnek való, aki utál
gondolkodni, és úgyse érti meg.

Ráadásul épp ez a legfõbb baj. Hogy egyedül kommentár
van; szak sehol. Hogy nincs. Hogy megint a bunkók gyõztek.

ÉVFORDULÓK Összeállította: Nagy Éva

Erkel Ferenc Általános Mûvelõdési Központ
A kisgalériában a mûvészeti iskola képzõmûvész tanszakos hallga-
tóinak évzáró kiállítását láthatják az érdeklõdõk. A programokról a
www.muvhazgyula.hu internetes oldalon is olvashatnak.
Mogyoróssy János Városi Könyvtár
Változik a könyvtár nyitva tartása júliusban. Jövõ héttõl hétközna-
ponként a megszokott rendben, szombatonként azonban 9–13
óráig látogathatják az intézményt az olvasók. Az érdeklõdõ fiatalo-
kat szerdánként 15.30-tól sakksuliba várják a gyermekkönyvtárba.
Gyulai Várszínház
A várszínház 43. évadját június 30-án, ma 19.30-kor ágyúlövések
kíséretében nyitják meg a várkertben. A Shakespeare Fesztivált
július 3-án, hétfõn 19 órakor nyitják meg. A Vízkereszt, vagy
bánom is én bemutató elõadása 20.30-kor kezdõdik a várszínpa-
don. A darabot július 8-ig tekinthetik meg az érdeklõdõk. Kass
János Kossuth-díjas képzõmûvész kiállítására július 6-ától várják a
látogatókat.
Várkert
A Körös-völgyi Sokadalom megnyitója június 30-án, pénteken
19.30 órakor kezdõdik a várkertben. A várig tartó színes felvonulás
18.30-kor indul a mûvelõdési központtól.
Belvárosi katolikus templom
A X. Nemzetközi Tûzoltózenekari és Mazsorett Fesztivált július 6-
án, csütörtökön 18 órakor a Koncert Fúvószenekar – Kiskunfélegy-
háza nyitja meg komolyzenei hangversenyével.
Dürer Terem
Szilágyi István festõmûvész emlékkiállítása látható.
Százéves (Reinhardt) cukrászda
A Német Beszélgetõ Törzsasztal július 5-én, szerdán 18 órától
ünnepli harmadik születésnapját.
Postagaléria
Szigeti Joli képzõmûvész kiállításának megtekintésére várnak min-
denkit.
Pándy Galéria
Rácz János roma festõ alkotásaiból nyílik kiállítás július 3-án,
hétfõn 11 órakor.
Eminescu Utcai Kisgaléria
Volent Kati grafikus önéletrajzi kiállítását láthatják A nõ és ami
mögötte van címmel.
Kirak@rt Galéria
A Tessedik Sámuel Fõiskola Egészségügyi Intézetének könyvtárá-
ban Gazsó István természetfotóit tekinthetik meg az érdeklõdõk.
MROÖ Dokumentációs és Információs Központja
A mi falunk, Magyarcsanád címmel látható kiállítás.
Petõfi filmszínház
Nanny McPhee – A varázsdada – szinkronizált angol családi film
– július 5-ig 17 órától. Mission: Impossible III. – szinkronizált
amerikai akcióthriller, 16 éven aluliaknak nem ajánlott – július 5-
ig 21 órától.

1911. július 1-jén, 95 évvel ezelõtt tartotta meg elsõ közgyûlését
a tavasszal alakult Gyulai Erkel Ferenc Sakk-kör. A körnek akkor 32
tagja volt.

1936. július 1-jén, 70 évvel ezelõtt nyílt meg az Országos
Közegészségügyi Intézet Gyulai Állomása.

1936. július 2-án, 70 évvel ezelõtt megjelent Békés címû lap hírt
adott arról, hogy elkészült a Gyula-Békéscsaba közötti út Újgyula
alatti szakasza, melyet 20-án adtak át az átmeneti forgalomnak.

1976. július 2-3. között, 30 évvel ezelõtt rendezték meg Gyulán
a vidék felnõtt atlétáinak bajnokságát.

1996. július 3-án, 10 évvel ezelõtt avatták fel a Pándy Kálmán
Kórház gyermek pszichiátriai osztálya mellett található játszóteret,
melyen fából készült játékok találhatók. A fa játékok Kovács Géza
fafaragó munkái.

MAGÁN-BESZÉD Kiss László írása
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í Gyulán a Paradicsomi ltp-n 1,5 szobás, 46 nm-es
felújított, új konyhabútorral, erkélyes, klimatizált
lakás eladó. 7,1 M Ft

í Gyulán a fürdõövezetben 96 nm-es sorház,
parkosított kerttel eladó. Igényes kialakítású. 31 M Ft

í Gyulán Márifalván 100 nm-es alapterületû pa-
rasztház, 1182 nm-es telekel eladó. TÁRSASHÁZ
ÉPÍTÉSÉRE ALKALMAS A TERÜLET. 6,8 M Ft

í Gyulán 120 nm-es polgári ház jellegû családi ház
860 nm-es telken eladó. A telek társasház építésére
is alkalmas. 9 M Ft

í Gyulán a Németvároson 100 nm-es felújításra
váró családi ház, közmûves, ipari árammal, 1030 nm-
es telken eladó. 17 M Ft

í Gyulán a belvárosban 95 nm-es,
téglaépítésû családi ház, 520 nm-
es telken sürgõsen eladó. 15 M Ft

í Gyula belvárosában 1990-ben
épült, 126 nm alapterületû (+ga-
rázs) ház, 430 nm parkosított telken
eladó.

í Hajduszoboszlón 117 nm-es
családi ház, 1737 nm-es telken
eladó.22,5 M Ft

í Zamárdi központjában, közvetlenül a vízparton
1840 m2-es telek, mûködõ 600 m2-es étteremmel
eladó. A telek alkalmas panzió, apartmanház, vagy
cégüdülõ építésére is. Az ingatlan mellett kiépített
nagy autóparkoló és szabad strand található.

í Sarkad kertvárosi részén csa-
ládi ház eladó.6,5 M Ft

í Gyulán a fürdõövezetben, csendes helyen 1100
nm-es parkettagyártó asztalos üzem+berendezés el-
adó.

í Gyulán 196 nm-es alapterületû, 2 generációs
családi ház eladó. 1975 -ben épült,  téglaépítésû,
összkomfortos. Fûtött garázs, illetve melléképület
tartozik az épülethez. Telekméret 500 nm. Gyönyörû,
frekventált, szép helyen van. 27 M Ft

í Gyulán a Paradicsom ltp-n 1,5 szobás, 42 nm-es
panellakás sürgõsen eladó. 6,8 M Ft

í Sarkadon 103 nm-es családi ház, 300 nm-es
telken eladó. Teljesen összkomfortos. 5,5 M Ft

í Gyula külvárosában téglaépítésû zártkert nyara-
lóval + melléképülettel eladó. 5M Ft

HIRDETÉS

í Siófok centrumában, a fõutcán 170
nm-es, régi építésû, felújítható családi
ház, üzlettel, irodával eladó. A telek 850
nm-es, mely alkalmas üzletház, társas-
ház építésére is.

í Gödöllõ kertvárosában 150 nm-
es alapterületû lakóingatlan,1400
nm-es telken SÜRGÕSEN, áron alul
eladó!

í Gyulán a belvárosban, a fürdõtõl 300m-
re található 132 nm-es, emeletes, tégla építé-
sû családi ház + 21 nm-es melléképület és
garázs, parkosított 432 nm-es telken eladó.

í Gyulán 170 nm-es családi ház, 400
nm-es telken eladó. 19,5 M Ft

  (Folytatás az 1. oldalról)
A strandrendõrség felállí-

tása jó döntésnek bizonyult, a
várfürdõben az utóbbi évek-
ben jelentõsen visszaesett a
lopások száma. A vagyonelle-
ni bûncselekmények felderí-
tettsége is nagyon kedvezõen
alakult a stradon.

– A Gyulán elkövetett bûn-
cselekmények 60–70 százalé-
ka vagyon elleni bûncselek-
mény. Három éve mintegy 70

bûncselekmény volt a várfür-
dõben, tavalyelõtt és tavaly
ezt a számot mintegy tízre si-
került visszaszorítani. A rend-
õrség hiába van jelen a közte-
rületeken és a fürdõben, egy-
magában ez semmit nem ér,
az állampolgároknak is part-
nereknek kell lenniük azzal,
hogy elõvigyázatosak, értéke-
iket nem hagyják õrizetlenül
– hívja fel a figyelmet a rend-
õr alezredes.

Strandrendõrség, szaporodó razziák Gyulán

Biztonságos nyár
Nemcsak a közterületeken,

hanem a várfürdõben is térfi-
gyelõ kamerák segítik a rend-
õrség munkáját. Tábi Tibor
szerint a bûncselekmények
megelõzésében van jelentõs
szerepük a kameráknak. A ta-
pasztalat az, ahol kamerák
vannak, ott nem követnek el
lopást.  A gyulai nyárban a
rendezvényekhez kapcsolódó
felvonulások is jelentõs mun-
kát adnak a rendõröknek. Jú-
lius hónapban négy nagyren-
dezvényt kell biztosítani a
Gyulai Rendõrkapitányság-
nak. A nyári idõszakban fel-
merült szolgálati túlórákhoz
– az elmúlt években – váro-
sunk önkormányzata nyújtott
anyagi segítséget.

A kapitányságvezetõnek az
a véleménye, hogy nincs tipi-
kus nyári bûncselekmény. A
lopások száma azonban meg-
szaporodhat nyáron, ha nem
elõzik meg különbözõ intéz-
kedéssekkel azokat. Ezért az
idegenforgalmi fõszezonban
havonta akár 10 alkalommal
is tartanak közlekedési razzi-
át és közrendvédelmi akciót
városunk közterületein és szó-
rakozóhelyein. A nyár másik
veszélyforrása a közlekedés-
ben keresendõ. Tábi Tibor
hangsúlyozta, hogy a kániku-
lában az autósok figyelme lan-
kad, gyakoribbak a gyorshaj-
tások és a közlekedési szabály-
talanságok. Gyulán jelentõs
számban fordulnak elõ kerék-
páros-balesetek, nyáron ezek
száma is megnõhet.

A kapitányságvezetõ vége-
zetül kérdésünkre elmondta,
nem tervezik kerékpáros rend-
õrök szolgálatba állítását. A
kapitányságvezetõ szerint gya-
logos rendõrök alkalmazása
hasznosabb Gyulán.         M-P. J.

Az egykori Almásy-kastély
kertje helyi jelentõségû ter-
mészetvédelmi terület. A kas-
télypark növényállományá-
nak nagyon értékes egyedei
az idõs tiszafák, törökmogyo-
rók, vöröstölgy, vérbükk, ko-
csányos tölgy és platánok.

A területen a nagy botani-
kai értékû fák közé, az elmúlt
30-50 évben, rengeteg oda
nem illõ növényt ültettek,
amely mára sûrû állományt
eredményezett. A kert már
nem hordozza magán az egy-
kori tájképi kertekre jellem-
zõ tágas tereket. A kert érték-
telen egyedei – a zöldjuha-
rok, ezüstjuharok, lucfenyõk
és keskenylevelû ezüstfák –
az értékes egyedeket elnyom-
ják, így azoknak nemcsak ér-
vényesülését, hanem egész-
ségi állapotát is veszélyezte-
tik. A legnagyobb problémát
a lucfenyõk okozzák, melyek
száma nagyon magas, évtize-
dek alatt felkopaszodtak, így
csak a legfelsõ negyedükben
van lombozat. Sok példányuk
már nem is él, ki van szárad-
va.

Az egykori kastélypark táj-
képi jellegének visszaállítása
miatt szükséges a környezet-
idegen fák kivágása.

* * *
Kósa Géza, hazánkban el-

ismert dendrológus vélemé-
nye a következõ.

„Az országban sajnos szin-
te mindenütt elvégzett, a há-
ború utáni évtizedek súlyos
szakszerûtlenségébõl követ-
kezõ hibás ültetések nagymér-
tékben rontják mind a törté-
neti kertek, mind a bennük
lévõ mûemlék épületek stílu-
sát és összhangját. A gyulai
kastélykert is számos, jelen-
tõs és helyrehozhatatlan ká-

A strandrendõrségnek köszönhetõen a várfürdõben
jelentõsen visszaesett a lopások száma

rosodást szenvedett ebben az
idõszakban, így mindenkép-
pen elsõ számú feladat men-
teni a menthetõt. Ismerve a
kastély épület közvetlen kör-
nyékét, az eredeti terétõl rút
kerítésekkel elcsonkolva,
mindenképpen egyetértek és
támogatom a meghatározott
fák eltávolítását. E növények-
nek elsõsorban ültetési helye
nagyon elhibázott, de nagy-
részük jelenléte egy történe-
ti, tájképi jellegû kertben nem
is kívánatos, mások ökológia-
ilag nem illenek egy tiszántú-
li kertbe. A tervezett beavat-
kozást azért is javaslom és tá-
mogatom, mert valamelyest
talán visszaáll a hajdani ter-
vezõk szándéka a kastély fõ-
homlokzati nyiladéka és mel-
lékszárnyának a várra irányu-
ló nyiladéka esetében. Jólle-
het a fõhomlokzat elé a lucfe-
nyõkön kívül egyéb nem kí-
vánatos növények is kerültek
az Almásyak tulajdonlása
után, amelyek nagymérték-
ben akadályozzák a mûem-
lék épületre való kívánatos
rálátást. Mindkét oldalon, de
fõleg a fõhomlokzat felé, to-
vábbi nyitást és fakivágást is el
tudnék képzelni.

Mint a Magyar Arborétu-
mok és Botanikus Kertek Szö-
vetségének elnöke és a
Corvinus Egyetemen éppen
a történeti kertek növényze-
tének fontosságát központba
állító tantárgy oktatója, kü-
lön is fontosnak tartom a kez-
deményezést. Egyúttal azt is
javasolom, hogy minden to-
vábbi rekonstrukciót és ülte-
tést szigorúan a kert kategóri-
ájának és stílusának megfele-
lõen tervezzenek és hajtsa-
nak végre”.

Városi Fõépítészet

Visszaállítják a kastélypark tájképi jellegét

Növénymentés

í Sopronban a Lõvérekben kétszintes
családi ház eladó vagy értékegyeztetéssel debreceni,
békéscsabai, gyulai vagy hajdúszoboszlói ingatlanra
cserélhetõ. Az ingatlan 160nm alapterületû + a felsõ
szint. 1001 nm-es telek gyögyörûen parkosított.

u Két kerékpáros ütkö-
zött június 21-én este a Petõ-
fi téren. Egy hölgy nem adott
elsõbbséget egy fiatalkorú ke-
rekezõnek. A balesetben a
vétkes biciklis 8 napon belül
gyógyuló sérüléseket szenve-
dett.

u Fának ütköztek egy
Daewo Matizzal június 22-
én reggel. A sofõr a Madách
utca és Dobozi út keresztezõ-
désében balra, nagy ívben ka-
nyarodott, amikor a kocsi
megcsúszott, lement az út-
padkára, és egy fának ütkö-
zött. Az autót vezetõ hölgy
könnyû sérülést szenvedett.

u Ma jár le a flóber
fegyverek engedélyezési ha-
tárideje. Erre való tekintettel
rendkívüli ügyfélfogadást tart
június 30-án, ma 9–12 óráig
és 13–15 óráig a Gyulai Rend-
õrkapitányság igazgatásrendé-
szeti alosztálya. A rendõrség
ezzel segíti a fegyvertulajdo-
nosokat.

u Eltûnt gyermeket ke-
resnek. Simon Sándor júni-
us 23-án nem tért vissza ki-
menõjérõl a Területi Gyer-
mekjóléti Szakszolgálat Inté-
zetébe. A 168 centiméter
magas, erõs testalkatú, szep-
lõs arcú, szõke hajú és barna
szemû fiú eltûnésekor farmert
és kék pólót viselt. A rendõr-
ség kéri, hogy aki információ-
val tudja segíteni a keresést,
az telefonáljon a 107-es, vagy
a 112-es segélyhívó számra.

u Kútba esett egy 81
éves hölgy Gyulaváriban. A
tûzoltóknak mentõkötél és
dugólétra segítségével sikerült
az asszonyt kimenteni és át-
adni a mentõsöknek. A láng-
lovagokat a Külsõ-Törökzug-
ba is riasztották, ahol az egyik
harmadik emeleti lakásból
zárta ki magát a tulaj, akinek
gépezetes tolólétra segítségé-
vel oldották meg a problémá-
ját.

u A méhek és darazsak
ismét kellemetlenséget okoz-
tak a város több pontján. A
rovarok a Zsák utcában és a
Kastélykertben kéménybe, a
Széchenyi úton fába, az Agip
kút közelében pedig kande-
láberbe költöztek. A tûzoltók
füstpatronnal motiválták köl-
tözésre a kellemetlen lakó-
kat.

u Fénykürttel jelzett jú-
nius 20-án egy buszsofõr a
gyulai határõröknek. A jár-
õrök azonnal tudták, hogy
nem üdvözlésrõl van szó és
ellenõrizték a buszt. A Lökös-
háza irányából érkezõ jármû-
re Elek határában szállt fel
két fiatal, akikrõl kiderült,
hogy a zöldhatáron át érkez-
tek az országba. A moldáv ál-
lampolgárok Nyugat-Európá-
ban szerettek volna leteleped-
ni és dolgozni.

u A mentõszolgálat je-
lentése szerint a gyulai élet-
mentõk feladatainak száma
15-20 százalékkal emelkedett
a hõség miatt. Fõként belgyó-
gyászati rosszulléteket és
könnyû sérüléssel járó – kon-
centrációs zavarból eredõ –
baleseteket okozott a nagy
meleg. Áramütést szenvedett
személyhez riasztották júni-
us 23-án a mentõsöket, akik-
nek a sérült állapotát sikerült
stabilizálniuk.

FELHÍVÁS
Gyula Város Önkormány-

zatának Városgazdálkodási
Igazgatósága felhívja a város
lakosságának figyelmét, hogy
2006. július 4-én, rossz idõ
esetén július 5-én,  vagy júli-
us 6-án Gyula város belterü-
letén 22 órai kezdettel
Fendona 10 EC és Pirimor
vegyszerekkel, földigépes le-
véltetû elleni írtást végeztet.

A felhasznált vegyszerek
emberre és melegvérû álla-
tokra nem, de a méhekre mér-
sékelten veszélyesek. Kérjük
a lakosságot, hogy a jelzett
idõpontban az ablakokat
csukják be, és a méheket ne
engedjék ki a területre. Az
esetleges erõs zaj, valamint a
pár percen át érezhetõ eny-
hén kellemetlen szag miatt
kérjük szíves elnézésüket és
megértésüket.

Városgazdálkodási Igazgatósága

FOTÓ: TORDAI ATTILA

Figyelem!
Gyulán a Kossuth téri beruházás

munkaterületén az átmenõ forgalom
biztosításához az átépített közvilágí-
tást a kivitelezõ DÉLVILL Kft. feszültség
alá helyezte. A berendezések ezen
idõponttól feszültség alatt állnak,
érintésük balesetveszélyt okozhat.



GYULA TELEVÍZIÓ UHF 22 Matávkábel 05

2006. JÚNIUS 30., PÉNTEK, GYULAI HÍRLAP
7. OLDALSZOLGÁLTATÁS uuuuu JÁTÉK u u u u u HÍREK uuuuu

KERT-ÉSZ Pomázi Ferenc tanácsaiCIVIL ÉLET

FOTÓ: KISS ZOLTÁN

Az IQ Könyvesbolt és a Gyulai Hírlap közös játékra hívja olvasóit. Öt héten keresztül
összesen 15 kérdést teszünk fel a játékosoknak. A helyes választ beküldõk között hetente
értékes könyvet sorsolunk ki. A megfejtéseket az IQ Könyvesbolt címére – Gyula, Vásárhelyi
Pál utca 2. – kell eljuttatni minden héten szerdán 12 óráig. A nyertesek nevét lapunkban
olvashatják. A nyeremények az IQ Könyvesboltban vehetõk át.

Az V. forduló kérdései:
– Ki írta A Da Vinci-kód  címû regényt? a.) Dan Brown b.) Dan Millmann c.)  Dan Braun
– Milyen címen vált páratlanul népszerû zenemûvé Mozart vonósötöse?
a.) Pisztráng-ötös b.) Nagy ötös c.) Kis éji zene
– Feng shui szerint a hírességekrõl szóló és tõlük kapott ajándékokat, könyveket, képeket és  egyéb
tárgyakat a lakás mely részén kell elhelyezni? a.) észak b.) dél c.) kelet

Az IV. forduló helyes válaszainak betûjelei: b.) c.) b.).
Játékunk harmadik fordulójának nyertese: Kovács Imre, Galamb utca 29. Gratulálunk!

Játék

Gyula Város Önkormányza-
ta pályázatot írt ki „Gyula, bel-
városi tömbök építészeti ötlet-
pályázata – 2006” címmel.
Gyula város önkormány-
zat2000-ben bonyolította le a
Gyula, Kossuth tér környezet-
rendezési és kertépítészeti öt-
letpályázatot. A pályázat ered-
ményeinek figyelembevételé-
vel készített engedélyezési ter-
vek alapján a város a Regionális
Operatív Program keretében
pályázatot készített, melynek
anyaga és megvalósíthatósági
tanulmánya tartalmazza, hogy
a pályázat során megvalósuló
fõ tevékenység (Kossuth tér át-
építése) keretében, azon túl a
település-fejlesztési akcióterv-
ben elõirányzott további
városrehabilitációs tevékenysé-
gek elõkészítésére is sor kerül.
E program alapján a közvetlen
belvárosi tömbök építészeti re-
habilitációja (Bodoky-, Papír-
bolt-, Komló, Ügyészség-,
Markó-, és Könyvtár tömb) tör-
ténik meg. Az akcióterületen
megvalósuló fõ elemekhez kap-
csolódóan az érintett területen,
szûkebb és tágabb értelemben,
az egyes tömbök megtervezé-
sét is tervezi az önkormányzat.
Ennek célja, hogy az önkor-
mányzat által megvalósuló te-
vékenység a közvetlenül érin-
tett ingatlanokat felértékelje.
Ahhoz, hogy e magánszféra le-
hetõségeit elõsegítsük, a terve-
zési munka keretében olyan do-
kumentációk elkészítését vál-
lalja fel az önkormányzat, me-
lyeket az érdekeltek részére

A belváros tömbjeinek építészeti megoldására

Ötletpályázat
ajánlásként átad. Ezzel kíván-
juk koncepcionálisan támogat-
ni a köz- és magánszféra inten-
zív kapcsolódási lehetõségét,
segítve ezzel a köz és magán-
szféra együttmûködését a vá-
rosfejlesztésben.

 A pályamûveket a Helyi Épí-
tési Szabályzat és a szabályozá-
si terv figyelembevételével kell
elkészíteni. A mellékletként ki-
adott szabályozási terv paramé-
tereit figyelembe kell venni, de
azoktól megfelelõ indokok
alapján el lehet térni. Meg kell
határozni az érintett tömbök
közterület-kapcsolatait, azok
feltárásának, megközelítésének
lehetõségeit a pályázati kiírás
mellékleteként kiadott környe-
zetrendezési tervek figyelem-
bevételével. Meg kell tervezni
a gépjármûforgalmat. A pálya-
mûveknek javaslat szinten tar-
talmazniuk kell a beépítésekre
és a homlokzatokra – különö-
sen a kirakatokra és annak ki-
egészítõire – vonatkozó megol-
dásokat. Javaslatot kell tenni a
történeti mûemléki környezet
figyelembevételével az épüle-
tek homlokzat színezésére, az
épületek stílusa, funkciója, va-
lamint a környezet figyelem-
bevételével.

A tervpályázat célja: a töm-
bökre vonatkozóan olyan épí-
tészeti tervek készítésére kerül-
jön sor, amelyek segítségével
feltárhatók az azokban rejlõ fej-
lesztési lehetõségek és irányt
mutatnak mind a használatra,
mind pedig az építészeti érték-
megõrzésre. A tervek adjanak

javaslatot Gyula belvárosához
és a mûemléki környezethez
méltó, magas szakmai színvo-
nalú építészeti megoldásokra.

A terveket az önkormányzat
ajánlásként szolgáltatja a terü-
let rehabilitációjában részt  vevõ
tulajdonosok, ingatlanbefekte-
tõk, fejlesztõk számára. A terv-
pályázatot az önkormányzat fel-
használja a folyamatban lévõ
szabályozási terv felülvizsgála-
ta során. A tervpályázat jellege:
nyílt. A tervpályázati eljárás for-
mája: ötletpályázat. A tervpá-
lyázat: titkos. A tervpályázat le-
bonyolításának idõtáblázata:
Tervpályázat meghirdetése,  ki-
írás árusításának kezdete: 2006.
június 20. Kérdések határide-
je: 2006. július 10. Kérdésekre
adott válaszok határideje: 2006.
július 20. Pályamûvek postára
adásának határideje: 2006.
szept. 20. Pályázat eredményé-
nek kihirdetése, a díjak átadá-
sa: 2006. szeptember 30. Terv-
pályázat nyilvános bemutatá-
sa: 2006. szeptember 30. A pá-
lyamûvek díjazására és megvé-
telére bruttó 13000000 Ft áll
rendelkezésre. A díj legna-
gyobb összege bruttó 4000000
Ft. A megvétel legkisebb összeg
bruttó 600000 Ft.

A tervpályázati  dokumentá-
ciót 36000  (bruttó) összegért,
Gyula Város Polgármesteri Hi-
vatala Mérnöki és Környezet-
gazdálkodási Osztály Fõépíté-
szeti Csoportjánál, (Gyula, Pe-
tõfi tér 3.sz.) 2006. június 20-
tól munkaidõben lehet megvá-
sárolni.

u A Gyulai Városbará-
tok Köre az Oázis Civil Szer-
vezettel karöltve június 30-
án, ma 9 órától kezdi meg az
Epreskert utcában található
Ferences romkert területének
kitakarítását.

u A Hagyományõrzõ
Gazda és Kertbarát Kör fel-
kérésére Pomázi Ferenc ker-
tész július 1-jén, szombaton
17 órától tart elõadást általá-
nos növényápolás és zöld-
munkák a kertben témakör-
ben. A Kisgazda Székház ud-
varán szalonnasütéssel zárul
a program, amelyre minden
érdeklõdõt szeretettel várnak.

u A Hadigondozottak Ér-
dekvédelmi Egyesülete jú-
lius 7-én, pénteken 10–12 óra
között tart fogadóórát a Civil
Házban (Esze T. u. 2 szám
alatt).

u A Gyulai Nyugdíjasok
Érdekvédelmi Egyesülete
július 9-én mindenkit szere-
tettel vár az V. Városi Nyug-
díjas Találkozóra. A Göndöcs-
kertben felállított sörsátorban
dr. Perjési Klára polgármester
köszönti a nyugdíjasokat. A
rendezvényre ezer forintért
ebéd rendelhetõ az egyesület
irodájában (hétfõn és szerdán
délelõtt) és a klubvezetõknél.

u A Fogyasztóvédelmi
Egyesület hétfõn és szerdán
9–12 óráig tartja tanácsadá-
sát a Civil Házban, az Esze T.
u. 2. szám alatt.

u A GYAK (Gyulai Alko-
tókör) ma, pénteken este 6
órától a Halász sor 18. szám
alatt található Kertgalériában
tartja júniusi randevúját.

A Békés Megyei Mun-
kaügyi Központ Gyulai Ki-
rendeltségének tájékozta-
tása szerint az alábbi beje-
lentett álláshelyek vannak
Gyulán, illetve környékén.
Bõvebb felvilágosítást a je-
lentkezõk a kirendeltsé-
gen kapnak: Gyula, Szent
István u. 27/B, tel.: 66/
463-257, 66/463-368.

Általános iskolai végzett-
séggel rendelkezõknek: áru-
mozgató 1 fõ, udvaros 1 fõ,
mezõgazd. Munkás 1 fõ, mo-
sogató 1 fõ, segédmunkás 5
fõ, sertésgondozó 6 fõ, gépi
takarító 1 fõ. Szakképzettség-
gel rendelkezõknek: öntõ 2
fõ, lakatos 3 fõ, hegesztõ 4 fõ,
CNC gépkezelõ 4 fõ, bútor-
asztalos 1 fõ, biztonságtech-
nikai szerelõ 2 fõ, nyomdász
1 fõ, varrónõ 1 fõ, húsfeldol-
gozó 4 fõ, kõmûves 6 fõ, ács 1
fõ, festõ 2 fõ, nehézgépkeze-
lõ 2 fõ, virágkötõ 1 fõ, közelí-
tõ gépkezelõ 10 fõ, tehergép-
kocsi-vezetõ 8 fõ, eladó 2 fõ,
cukrász 1 fõ, szakács 3 fõ,
pultos 2 fõ, személy-és va-
gyonõr, 1 fõ, szociális gondo-
zó 2 fõ. Középfokú végzett-
séggel rendelkezõknek: ápo-
ló 1 fõ, benzinkút-kezelõ 1
fõ, szociális gondozó 1 fõ,
mélyépítõ mûvezetõ 1 fõ, hir-
detésszervezõ 1 fõ, áruforgal-
mi ügyintézõ 1 fõ, irodaveze-
tõ 2 fõ. Felsõfokú végzettség-
gel rendelkezõknek: orvos 6
fõ, angol nyelvtanár 1 fõ, fog-
orvos 1 fõ, gyógytornász 1 fõ,
pszichológus 1 fõ.

MUNKA

Az árnyékot adó fák
Tisztelt Kertbarátnõk és Kertbarátok! Eze-

ken a meleg nyári napokon nagyon sok ember-
nek eszébe jut, hogy milyen jó egy kis árnyékos
hely a kertben, az utcákon a fák alatt. Sajnos
mire a faültetés szezonja elkezdõdik, senki
nem foglalkozik már a nyári meleggel. Az
utcai fáinkat inkább kivágjuk, hogy ne kelljen
az õszi lombokat összeszedni, legfeljebb egy-

két értéktelen, botanikailag és esztétikailag jelentéktelen örök-
zöldet ültetünk ki a helyére. Hogyha mégis valakinek eszébe
jutna megkérdezni, hol vannak az utcai fák, hát rábök egyre, és
azt mondja „ehun, ni”! Ne tegyük! A magasabb utcai fák több
oxigént termelnek és lényegesen több árnyékot adnak. Kérdez-
zék meg a városi fõkertészt, hogy milyen fát javasol, és eszerint
járjanak el. Az a pár kukányi lomb megéri azt a törõdést, amit a
fák ezeken a forró napokon enyhítenek keserves állapotunkon.
Amennyiben öntöznünk kell, lehetõleg a reggeli vagy a kora esti
órákban tegyük azt. Nem biztos, hogy a déli öntözés leforrázza
a növényeinket, de képzeljék csak el, amikor a mi felhevült
testünkre egy pohárnyi kútvizet öntenek, milyen frászba va-
gyunk akkor, a növények ugyanezt érzik, csak nem képesek
elugrani, és közben az áldást kérni a locsolkodóra. A sekélyen
gyökeresedõ növényeinket gyakrabban kell öntözni, ne feled-
kezzünk meg róluk! A szõlõ nagy része már elvirágzott, innentõl
gyakrabban öntözhetjük õket.

ÍRÁSBESZÉD Bokor Ildikó  grafológus
www. grafoildi.uw.hu  Telefon: 20/242-5077

Agresszivitás
A pszichoanalízis szerint az agresszió az

emberi viselkedés elválaszthatatlan része.
Minden olyan szándékos cselekvést magába
foglal, amelynek indítéka, hogy nyílt vagy
szimbolikus formában sérelmet, fájdalmat
okozzon. Az agresszió okai különbözõek le-
hetnek: elõfordulhat ösztönbõl, hatalom-
vágyból, rossz, múltbéli tapasztalatok, vagy

önérvényesítõ törekvések miatt. Megkülönböztethetünk tu-
datalatti és tudatos, illetve szándékos agressziót. A tudatalatti
agresszió teljesen természetes folyamat, mivel ösztöntörekvé-
seinkbõl adódik, ez a genetikai adottságtól is függ. A férfiak-
nál a tesztoszteron hormonszint mennyisége is meghatározó
tényezõ, mivel a túl erõs férfiassággal felruházott emberek
agresszívabbak. A tudatos vagy szándékos agresszió akár már
bûncselekménynek is számíthat, mivel környezetünket sért-
hetjük általa. Az agresszivitást, fõképp ami az ösztöntörekvé-
seinkbõl adódik, kiválóan lehet átalakítani hasznos cseleke-
detté, például ilyen tevékenység a sport, vagy a fizikai munka.
A libidóenergia is erõs ösztönenergia, amit viszont nagyfokú
szellemi tevékenységgé tudunk átalakítani. Az írásban rend-
szerességgel vizsgáljuk az agresszivitás jeleit, melyek a betûk
alsó és felsõ zónáiban megjelenõ erõs szögesedésekben for-
dulhat elõ. Az agresszivitás már gyermekkorban kiszûrhetõ,
így már a gyermekben jól át tudjuk alakítani, formálni a
meglévõ energiákat a helyes irányba.

2006. 06.30. (Péntek) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 GYULAI
KORZÓ:  * A Ladics-család nyomában * Bak Imre Kossuth-díjas festõ kiállítása
10.56 Hírek 2005-bõl   (június)  11.53 Mûsorzárás 11.55 Képújság 20.00
Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 A Dorth College Band
koncertje 21.52 Híradó 22.05 Mûsorzárás 22.07 Képújság 2006. 07. 01. (Szom-
bat) 9.30 Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37 Híradó 9.50 A Dorth College
Band koncertje 11.10 Kopjafák 12.10 Híradó 12.20 Mûsorzárás 12.22 Képújság
20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 A helység kalapácsa magyar  film
21.01 Esti Kornél csodálatos utazása magyar film 22.36 Mûsorzárás 22.38
Képújság 2006. 07. 02. (Vasárnap) 9.30 Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37 A
helység kalapácsa  magyar  film 10.31 Esti Kornél csodálatos utazása magyar film
12.06 Mûsorzárás 12.08 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat
20.07 Heti hírösszefoglaló 20.37 A gyáva magyar  film 22.00 Mûsorzárás 22.02
Képújság 2006. 07.03. (Hétfõ) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07
Heti hírösszefoglaló 10.37 A gyáva magyar  film 12.00 Mûsorzárás 12.02 Képújság
20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 A 15 éves
testvérkapcsolat 20.47 Gyula város egészségturisztikai koncepciója 21.27 ETÛD
21.42 Híradó 21.55 Mûsorzárás 21.57 Képújság 2006. 07.04. (Kedd) 10.00
Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Híradó 10.20 A 15 éves testvérkapcsolat
10.47 Gyula város egészségturisztikai koncepciója 11.27 ETÛD 11.42 Híradó
11.55 Mûsorzárás 11.57 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat
20.07 Történelmi városok: Szekszárd 20.27 Összefoglaló az Erkel Diák Ünnepekrõl
20.47 Lakossági fórum Újváriban 21.22 Az Apostol együttes koncert 21.58
Mûsorzárás 22.00 Képújság 2006. 07.05. (Szerda) 10.00 Mûsorkezdés 10.02
Napi Gondolat 10.07 Történelmi városok: Szekszárd 10.27 Összefoglaló az Erkel
Diák Ünnepekrõl 10.47 Lakossági fórum Újváriban 11.22 Az Apostol együttes
koncert 11.58 Mûsorzárás 12.00 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi
Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Miénk itt a tér – jelentés a gyulai Kossuth téri
munkálatokról 20.35 ZÖLDMEZÕ: Nemzeti Vidékfejlesztési Terv – Biofarm  II. rész
ism. 20.50 DVD-zõ 21.05 Élet-mentõ:  A felelõs döntésért 21.43 Híradó 21.56
Mûsorzárás 21.58 Képújság 2006. 07. 06. (Csütörtök) 10.00 Mûsorkezdés 10.02
Napi Gondolat 10.07 Híradó 10.20 Miénk itt a tér – jelentés a gyulai Kossuth téri
munkálatokról 10.35 ZÖLDMEZÕ: Nemzeti Vidékfejlesztési Terv – Biofarm  II. rész
ism. 10.50 DVD-zõ 11.05 Élet-mentõ:  A felelõs döntésért 11.43 Híradó 11.56
Mûsorzárás 11.58 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07
GYULAI KORZÓ: * Beszélgetés Buda Ferenccel * Czutor Károly kiállítása 20.56
Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testületi ülésérõl 21.56 Mûsorzárás 21.58
Képújság

Sokszor találkozik az em-
ber azzal, hogy régen kiadott,
a város vagy a tágabb környe-
zetrõl szóló, ma már szinte
megszerezhetetlen kiadvá-
nyokat keresnek sokan, ugyan-
akkor azzal is, hogy vannak,
akik megszabadulnának már
nem szükséges, régi könyve-
iktõl vagy más, egyébként ér-
tékes  kiadványaiktól,  de nem
tudják mit csináljanak vele.
Annak érdekében, hogy e ki-
adványok megtalálhassák
megfelelõ gazdájukat, a Mo-
gyoróssy Könyvtár a budapes-
ti Fekete Hattyú Antikvárium-
mal közösen könyvárverést
rendez szeptember 16-án
szombaton, a könyvtár olva-
sótermében.

Az elsõ gyulai könyvárve-
rés listáján elsõsorban a Bé-

A Mogyoróssy János Városi Könyvtárban

Antikvár árverés
kés megyéhez és tágabban az
Alföldhöz kapcsolódó,  buda-
pesti antikváriumokból szár-
mazó kiadványok szerepel-
nek, de lehetõséget adunk arra
is, hogy ki-ki beadja az árve-
résre fölöslegessé vált vagy
több példányban meglévõ,
ilyen jellegû anyagát. Ezért a
könyvtárban július 7-én 10-
18 óráig, és július 8-án 9-13
óráig antikvár gyûjtõnapokat
tartunk.

Ezekre leginkább azokat a
mûveket várjuk, amelyek Bé-
kés megyei vonatkozásúak, ám
könyveken kívül lehetnek régi
térképek, újságok, fotográfi-
ák, képeslapok, plakátok és
egyéb aprónyomtatványok.
Külön örülnénk, ha Réthy Li-
pót és Dobay János nyomdá-
jának kiadványaiból vagy a

Kner-és Tevan nyomdák 1945
elõtt megjelent termékeibõl
is elõkerülne néhány példány.
Jelentõs írókkal, képzõmûvé-
szekkel és más fontos szemé-
lyiségekkel kapcsolatos kézira-
tokat, dedikált mûveket, fény-
képeket is szívesen fogadunk.
A szakértõ értékbecslés és ta-
nácsadás a helyszínen ingye-
nes, szívesen látunk mindent,
ami kulturálisan értékes és
megbecsülendõ. Gondolom,
sokaknak érdemes lesz élni a
lehetõséggel, akár a vételi, akár
az eladói oldalon, vagy csak
érdeklõdõként is.

Várjuk tehát a könyvet sze-
retõ embereket július 7-8-án,
valamint az antikvár árveré-
sen szeptember 16-án a könyv-
tárba.

Krasznahorkai Géza
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SPORTHÍREK

HIRDETÉS

Gyula Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala

VÁROSI VIRÁGOSÍTÁSI
VERSENYT HIRDET
A virágosítási verseny kategóriái:

1. Virágos elõkert
2. Virágos balkon és ablak
3. Ház elõtti virágos közterület
4. Virágos vendéglátóhely (vendéglõ, panzió, szálloda, apartman)
5. Virágos intézmény, telephely, üzlet

A virágosítási versenyre benevezni az alábbi nevezési lap kitöltött szelvé-
nyével lehet, melyet 2006. július 31-ig kell eljuttatni a polgármesteri hivatal
bejáratánál elhelyezett ötletládába, vagy a Polgármesteri Hivatal Mérnöki és
Környezetgazdálkodási Osztályára, Szathmáry Zsolt fõkertészhez.

PÁLYÁZATI   ADATLAP

Nevezési kategória:………………………………………………………………………….

Tulajdonos (lakó), pályázó neve:……….…………………………………………………

Címe:………………………………………………………Tel:……………………………….

………………………………………
                                                                                                                                        aláírás
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Fogathajtás
A Magyar Lósport Szövet-

ség június 23–25. között ren-
dezte meg a Mindszent Regi-
onális B Kategóriás Versenyét.
A megmérettetésen egyes fo-
gatban Demkó Zsolt képvisel-
te megyénket. A háromnapos
versenyen díjhajtásban a he-
tedik, maraton hajtásban az
ötödik és akadályhajtásban a
negyedik helyet szerezte meg
a gyulai sportoló.

(ba-)

Sakk
A Berény Kupán nyolc já-

tékos két csoportban képvi-
selte városunkat. A B csoport-
ban Strifler János a harmadik,
Bányai István a negyedik lett.
Képíró Richárd és Kurilla Mik-
lós is szépen teljesített. Az
amatõröknél Jakó Róbert az
elsõ, Tamás Kornél a máso-
dik, Lévai Zoltán a nyolcadik,
Pápai Dániel a tizenharma-
dik helyen végzett. A sakko-
zóknak legközelebb Békés-
csabán, július 1-jén szorítha-
tunk.

(-ky)

Strandfoci
A 2006-os Strandfoci Ku-

pát július 2-án, vasárnap 9
órától rendezik meg a várfür-
dõben. A rendezvényen nõi
és férfi csapatoknak is szur-
kolhatnak a nézõk.

(zsa-)

Íjászat
A Gyulai Lovas Íjász Sza-

badidõ Klub versenyzõinek
július 8-9-én Szanazugban
szoríthatnak az érdeklõdõk.
Városunk ifjúsági korosztályú
versenyzõi jó esélyekkel in-
dulnak a történelmi hangula-
tú viadalon. A Békéscsabai
Íjász Egyesület által szerve-
zett rendezvényre minden ér-
deklõdõt szeretettel várnak.

(-nett)

Motocross
A Magyar Amatõr Bajnok-

ság 6. fordulóját július 9-én,
vasárnap rendezik meg a gyu-
lavári motocross pályán. Az
edzések 9 órától, a bajnoki
futamok pedig 13 órától kez-
dõdnek. A sportág rajongói
hat gyulai indulónak szurkol-
hatnak.

(b-)

Labdarúgás
A Termál FC NB III.-as

csapatának edzõi posztjára
Szabó Attila távozása után
Oláh Ferencet kérték fel. Már
az újonnan kinevezett tréner
kezdi július 12-tõl a játékosok
felkészítését. Leel-Õssy Gá-
bor, a Termál FC Labdarúgó
Egyesület elnöke lapunknak
elmondta: Oláh Ferencre a
kicsi focistáknál elért kiváló
szakmai munkája és elhiva-
tottsága miatt esett a válasz-
tás. A 94-es korosztály edzését
a továbbiakban Szentléleki
Béla veszi át.

(zsa-)

A polgármesteri hivatal ál-
tal kiírt Városi Labdarúgó Baj-
nokságot az õszi és a tavaszi
idényben is a Városi Labda-
rúgó Szövetség (VLSZ) segít-
ségével mûködtették a szerve-
zõk. Az utolsó mérkõzés ha-
talmas izgalmakat hozott,
mert a versenykiírás szabálya-
inak értelmében a versenybi-
zottság – két ki nem állás mi-

Labdarúgás

Éremosztás a városi focibajnokság végén

att – kizárta a Húskombinát
csapatát, és eredményeit tö-
rölte. Az „új” tabella alapján
a gólkülönbség döntött az elsõ
helyrõl, amelyre eséllyel pá-
lyázott az Afit Kft., de játéko-
sainak nem sikerült a bravúr,
így végül a második helyen
zárták a versenyt. Az ered-
ményhirdetést június 23-án,
pénteken tartották a sportte-

lepen. Az elsõ három helye-
zett csapat tagjai érmeket és
kupát vehettek át Szilágy Fe-
renc osztályvezetõtõl, Pálfy
Árpádtól, a VLSZ titkárától,
Kurta János fõtitkártól és
Baktai Ferencné sportreferens-
tõl.

Az elsõ helyen a Csirió-
Musik-Café, a másodikon az
Afit Kft., a harmadikon pedig

az UMATO végzett. A 2005/
2006-os évben a legsportsze-
rûbb csapat a Bicere 68 lett. A
csapatkapitányokkal történt
egyeztetés után Kurucz And-
rást választották a legjobb já-
tékvezetõnek, akinek díját a
Csirió-Musik-Café tulajdono-
sa ajánlotta fel. A bajnokság-
ban legrégebben szereplõ já-
tékos különdíját (a VLSZ fel-

ajánlásában) Mészáros Jenõ
vihette haza. Baktai Ferenc-
né sportreferens megköszön-
te a Játékvezetõi Testület tag-
jainak egész éves munkáját,
és a Gyulasport Kht.-nek a
pályák biztosítását. A 2006/
2007-es bajnokság augusztus
7-én kezdõdik, a szervezõk
addig is jó pihenést kívánnak
a játékosoknak.                       (-nett)

A mostoha tavaszi idõjárás
nem fogadta kegyeibe a sza-
badonrepülõ kategória meg-
szállottait. A sok esõ az elsõ
számú hazai versenyhelyszínt,
a tasi repteret is belvízi „ta-
vakkal” tarkította, így több ver-
senyt késõbbre kellett halasz-
tani. Az elsõ megmérettetést
június 10-én a délvidéki Nagy-
becskereken rendezték, a vi-
lágkupa fordulón a gyulai szí-
neket Székelyhídi Attila kép-
viselte. A kedvezõ idõben le-
zajlott hét start alapján Attila
„madara” a döntõben is jó
formában repült, legtovább
lavírozott a hajdani magyar
város légterében, elhódítva a
forduló gyõztesének járó dí-
jat.

Hétvégén Tason randevú-

Modellezés

Elsõ Székelyhídi

Egymástól független kabinokban történnek a kezelések.

HIRDETÉS

TESTKEZELÉSEK:

Body Wrapping (testtekercselés)
Ultrahangos cellulit kezelés:

zsírégetõ, fogyasztó, narancsbõr
elleni, bõrfeszesítõ hatással.

NYITÁSI AKCIÓK!
Június végéig test 15%, arc 30% kedvezménnyel!

Cím: Gyula, Corvin u. 10/4. Tel.: 66/464-597.

U LT R A H A N G O S
A R C K E Z E L É S E K :

Hagyományos kezelések
Botox, Kaviár
Multibalance/Anti-Age ránctalanító
 Férfikezelés férfias illattal

zott a hazai mezõny. A hagyo-
mányos Frigyes Ernõ Emlék-
versenyen, a Dobos István
Modellezõ Klub három ver-
senyzõje közül Nótáros Atti-
lának sikerült harmadikként
dobogóra kerülnie. Székely-
hídi Attila és Bodó János köz-
vetlenül társuk mögött végez-
tek a negyedik, ötödik helyen.
Nótáros gépe elszabadult, és
a sárkányrepülõsök segítségé-
vel sem tudták elõkeríteni a
szökevényt, gazdája nem kis
bosszúságára.

Szombaton folytatódik a
programsorozat Tason az or-
szágos bajnoki címekért, majd
vasárnap a szlovákok rende-
zik elhalasztott világkupa for-
dulójukat ugyanitt.

(christián)

Városunkban rendezték
meg az Országos Béka Delfin
seregszemlét, ahol 630 úszó
mérte össze tudását. A 7-10
évesek versenyét az egykori
olimpiai ezüstérmes mell-
úszó, a Magyar Úszószövet-
ség szakfelügyelõje, Vermes
Albán nyitotta meg. A kétna-
pos verseny során 40 egyéni és
6 váltószámban indultak a ver-
senyzõk. A díjátadásnál az
úszósport jeles képviselõi Sza-
bó József, Rózsa Norbert, dr.
Soós Csaba, Szilágyi Csaba

wwwwwwwwwwwwwww.gyula.hu.gyula.hu.gyula.hu.gyula.hu.gyula.hu

Úszás

A legkisebbek
és Vermes Albán is segédkez-
tek. Nem volt ritka, hogy egy
versenyszámban 70-80 ver-
senyzõ is harcba, illetve vízbe
szállt a gyõzelemért. A gyulai
versenyzõk közül a legjobbak
Lõkös Anna (1998), Bajusz
Soma (1998), Jeszenszky Márk
(1997), Ruzsa Zita (1996),
Márkus Dóra (1997), Borbo-
la Martin (1996), az 5. Szá-
mú Általános és Sportiskola
versenyzõi különdíjban része-
sültek.

(ba-)
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A PARADICSOMI
LOTTÓZÓ

Az ötös lottó fônyereménye:
1,700 milliárd Ft

„NYERÕZÕ”!
Szombaton is

15 óráig nyitva!

Még mindig

HIRDETÉS

Az elsõ helyen a Csirió-Musik-Café (képünkön), a másodikon az Afit Kft., a harmadikon
pedig az UMATO végzett

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

A Városi Labdarúgó Bajnokság

2005/2006. év végeredménye

1. Csirió-Musik-Café 24 16 6 2 66-24 +42 54

2. Afit Kft. 24 18 - 6 76-36 +40 54

3. UMATO 24 14 5 5 62-28 +34 47

4. Közüzem 24 11 7 6 50-43 +7 40

5. Kórház 24 11 4 9 48-32 +16 37

6. Fáma-Nett 24 11 2 11 50-38 +12 35

7. Tüdõk.-Göndöcs 24 11 2 11 48-45 +3 35

8. Vám-Zoll-Platz 24 9 3 12 37-59 -22 30

9. Attila FC 24 7 7 10 35-40 -5 28

10. Bicere 68 24 8 3 13 31-47 -16 27

11. Határõrség 24 7 3 14 51-57 -6 24

12. KÖVIZIG 24 6 3 15 33-77 -44 21

13. Elektro-Vill 24 3 3 18 34-95 -61 12
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ÉPÜLETINGATLAN

KIADÓ

GARÁZS

TELEK, KERT, FÖLD

JÁRMÛ

TANYA, NYARALÓ

AGRÁRESZKÖZÖK

EGYÉB

MUNKAALKALOM

TÁRSKERESÕ

HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

Ingyenes apróhirdetési szelvény
Az olvashatóan kitöltött szelvényt személyesen vagy postai úton kell eljuttatni szerkesztõségünkbe (Gyula, Petõfi tér 3. vagy 5701 Gyula, Pf.:
23.). Hirdetési lapzárta: kedd 12 óra. Hirdetéseiket a beérkezés sorrendjében vesszük figyelembe. Egy szelvényen csak egy hirdetési
kategóriába besorolható hirdetés közölhetõ, amelynek maximális terjedelme 15 szó lehet. Az olvashatatlan, hiányos, más módon nem
megfelelõ, az elmúlt hetinél régebbi szelvényen beküldött hirdetést a szerkesztõség nem közli.

A hirdetés szövege:

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................. Érd.: ......................................................................................

Kijelentem, hogy a feladott hirdetésben foglaltak megfelelnek a valóságnak, abban törvénybe ütközõ tények, állítások nem szerepelnek.

Nevem, címem, telefonszámom: .......................................................................................  ................................
                                                                                                                                             aláírás

2006. JÚNIUS 30.
$

$

ÁLLAT

A belvárosban 4 emeletes téglaházban 2 szobás,
egyedi gázos, részben felújított lakás, új konyha-
bútorral, lomkamrával eladó. Tel.: 20/376-3093.

A Rákóczi u.-T u. sarkán 3 éve épült 71 nm-es,
sorházi lakás (beépített konyhával, szép pihe-
nõkerttel, minõségi nyílászárókkal, alacsony
rezsiköltséggel) eladó. Érd.: 70/2007666.

1 db 100 nm-es lakás+garázs+kert
 1 db 82 nm-es lakás erkéllyel

GYULA, KARÁCSONYI JÁNOS UTCA 22.

ELADÓ

ÉRDEKLÕDNI: 20/9568-137  spaimpex@freemail.hu

HIRDETÉS

FLAVIN 7® gyümölcslét és kap-
szulát; NONI Juicét; csírákat; HRI
VITALION tablettát; víztisztító
készüléket forgalmazok: Gyula,
Budapest krt. 37. I. 8. Érd.: 462-
694, 20/39-79-949 de.

Franciaágy-takarók, függönyök,
drapériák méret utáni gyártását,
helyszíni felszereléssel vállalom.

Érd.: 30/34-97-972

JÓSLÁS TAROTT KÁRTYÁVAL
 30/416-11-52

Kártyajóslás, sorselemzés,
szerelmikötés, oldás, rontáslevétel,

fényképanalízis. Végzett
asztrológusnõ várja vendégeit.

Tel.: 30/46-16-911.

Tollat vásárolok.
Érd.: 20/92-08-511

Gyulán a Vértanuk útján, fõútvonal mellett,
3 szobás összkomfortos, garázsos családi
ház eladó. Érd.: 20/94-62-984.

Dobos István utcában szélsõ sorház, nappalis +
3 szobával amerikai konyhás, fürdõszobás, zu-
hanyzós, garázsos, még beépíthetõ tetõtérrel, elõ-
kerttel, bekerített hátsó kerttel eladó. Irányár: 16,8
M Ft. Érd.: 70/31-15-044.
Gyula, Budrio ltp.-en I. emeleti, erkélyes, egyedi
gázos, önálló lomkamrával, legfrekventáltabb he-
lyen eladó. Érd.: Gyula, Budrio ltp. 14. I. 2. 462-
144, 70/57-70-464.
Gyulavári, Alsósor 11. sz. családi ház 3109 nm
eladó vagy földszinti, elsõ emeleti lakásra cserél-
hetõ. Érd.: 461-318.
Gyulán, a Béke sgt. elején (új OTP mellett) I.
emeleti, igényesen  felújított lakás eladó 12 M Ft-
ért. Érd.: 20/44-14-932.
Paradicsomi lakótelepen, harmadik emeleti 1 +
2 félszobás egyedi gáz- és vízórás, felújított lakás
eladó. Érd.: 30/23-91-466.
Gyulaváriban 2 szobás, konvektor- és cserép-
kályha fûtésû családi ház sok melléképülettel, le-
választható telekkel eladó. Érd.: 30/49-75-380.
Gyulán, a Budapest krt. 3. alatt 2. emeleti tégla-
blokkos, jó állapotú, konvektoros, nagykonyhás,
2,5 szobás, 70 nm-es lakás eladó. Érd.: 361-869,
30/36-22-730.
Gyula, Hosszú u. 8. sz. alatti közmûvesített csa-
ládi ház eladó. Érd.: 70/52-43-240, 464-968.
Gyár u. 20. sz. alatt 2 szoba, fürdõszoba, gáz-
konvektoros, garázsos utcai házrészemet eladásra
vagy cserére ajánlom 1-1,5 szobás, I.-II. emeleti
erkélyes lakásra. Érd.: 464-821.
Budapest krt. 3. 2,5 szobás, 70 nm téglablok-
kos, egyedi gázos, konvektoros, nagykonyhás, új
konyhabútor, rozsdamentes tûzhely, erkélyes, re-
dõnyös, felújított lakás eladó vagy budapestire
cserélhetõ. Érd.: 632-970, 20/21-65-270.
Gyulán a Budapest krt.-n X. emeleti 53 nm-es,
teljesen felújított lakás eladó, városra nézõ pano-
rámával. Érd.: 70/52-97-198.
Gyula, Budapest krt. 4. III. emeleti, 69 nm-es 2,5
szobás, nagykonyhás, egyedi gázos lakás eladó
vagy cserélhetõ 1,5 szobás I. emeleti lakásra ér-
tékegyeztetéssel. Érd.: 642-568.
Gyula, Apor tér 11. sz. alatt ház eladó. Érd.: 362-
169.
Gyulán, Blanár u. 7. sz. alatt, csendes helyen,
városközpontban 970 nm-es telek eladó, bontásra
váró házzal, 4 lakásnak is megfelel. Érd.: 30/43-
31-206.
Gyulán, Toldi M. u. 1. sz. alatti 3 szobás, ebédlõs
összkomfortos, kertes családi ház eladó. Érd.:
632-008, 30/56-95-711.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on II.
emeleti egyedi gázos, vízórás redõnyös, téglala-
kás, 2 szobás, 55 nm-es erkélyes lakás. Érd.: 20/
34-76-539, 20/46-18-455.
Gyula, Villa u. 13. sz. 2,5 szobás régi építésû,
összkomfortos családi ház 120 nm + fûtött ga-
rázs 35 nm +  melléképülettel, ipari árammal
eladó, vagy lakásra cserélhetõ. Érd.: 20/53-74-
553.
Gyula, Kodály Z. u. 5. sz. alatti 3 szobás, vegyes
falazatú ház, fürdõszoba nélküli eladó 1049 nm-
es telken, vagy kiadó. Érd.: Gyula, Kodály Z. u. 5/
A.
Gyula, Corvin u. 11. sz. lebontandó ház 344 nm
telken eladó. Érd.: 30/95-27-483.
Gyula, Tiborc u. 30. sz. kétszintes ikerház együtt
vagy külön-külön eladó. Érd.: 30/64-83-623.
Gyula, Bársony u. 1. sz. alatt polgári ház 813 nm
telken, melléképületekkel eladó. Érd.: 30/58-98-
684.
Móra Ferenc utcában 3 szobás családi ház nagy
kerttel eladó. Érd.: 362-916, 30/41-93-006.
Eladó Gyulán, Laktanya u. 3. sz. alatti 3 szobás,
családi ház 50 nm-es melléképülettel a kórház
közelében, értékegyeztetéssel csere elsõ emele-
tig. Érd.: 70/36-16-544.
Gyula, Budrio ltp.-en III. emeleti 2 szobás, hõ-
mennyiségmérõs, klímás lakás, fenyõ konyhabú-
torral eladó. Irányár: 6,9 M Ft. Érd.: 30/29-45-
810.
Németvároson 100 nm 3 szobás, összközmûves
társasház 300 nm telken, dupla garázzsal, kis
kerttel, igényes belsõ kialakítással, beépített kony-
hával eladó. Érd.: 30/21-93-990.
Budapest belvárosában szoba, hallos, 48 nm-
es önkormányzati lakás gyulai lakásra, házra cse-
rélhetõ. Minden elfogadható megoldás érdekel.
Érd.: 70/26-96-436.
Gyula, Hétvezér utcán földszinti, udvari, 2 szo-
bás, felújított lakás, egyedi gázos eladó. Érd.: 362-
794, 361-959.
Budrio ltp.-en téglaépítésû magasföldszinti la-
kás csendes környezetben eladó. Érd.: 361-522.
Békéscsabán, a Trefort utcában (Csaba Center-
hez közel) II. emeleti 2 szobás erkélyes (középsõ)

egyedi víz-gázfûtéses lakás eladó. Érd.: 415-008,
30/42-89-052.
Békéscsabán, Trefort u. 24. kétszintes ikerház fele
eladó. Érd.: 449-238.
Gyulán a Németvároson 160 nm-es családi ház
eladó. Nappali 3 + 1  szoba. Érd.: 70/77-56-188.
Gyulavári, Széchenyi u. 2/5. bejezés elõtt álló te-
tõteres családi ház 1224 nm telken eladó. Érd.:
70/50-23-214.
Sarkadon a Szalontai u.-ban 4 szobás ház azon-
nali beköltözéssel eladó. Érd.: 30/31-51-681.
Gyula, Kapa u. 24. sz. családi ház eladó 1000
nm-es telken. Érd.: 70/77-11-488.
Gyula, Szinyei köz 7. sz. sorház kis kerttel, 3 szo-
ba, nappali, két fürdõszoba, garázs a Hõforrás
Üdülõszövetkezetnél eladó. Irányár: 16 M Ft. Érd.:
20/38-01-585.
Ház eladó Kisnyéken, nagy portával, libaházzal,
tömõfelszereléssel. Érd.: 20/54-20-409, egész
nap.
Eötvös u.-i 2 szobás, kertrészes, garázsos, fel-
újított, klímás lakás eladó, kertes házra cserélhe-
tõ. Érd.: 30/42-39-413.
Törökzugi soron 1,5 szobás, I. emeleti parket-
tás, redõnyös, vízórás szép állapotú középsõ la-
kás eladó. Eladási ár: 6,5 M Ft. Érd.: 70/77-65-
797, csak délelõtt.
Ház eladó, Mátyás K. u. 45/A alatt padlásteres,
lakható melléképülettel 670 nm kerttel. Irányár:
22,9 M Ft. Érd.: 20/91-29-602.
Gyula, Bem u. 16. sz. alatti felújított kertes ház
eladó, vagy értékegyeztetéssel elcserélhetõ ker-
tes házra. Irányár: 10,5 M Ft. Érd.: 30/44-34-408.
Kórházhoz, fürdõhöz közel Temesvári út 28. alatt,
3 szobás családi ház nagy telken eladó. Sorház
építésére is alkalmas. Érd.: 462-405, 30/37-49-
952.
Gyulán, Kossuth téren 60 nm-es egyedis felújí-
tott lakás 11,2 M Ft-ért eladó. Érd.: 20/46-84-
243.
Fürdõ, kórház mellett stílusos polgári ház eladó.
Külsõ állagában jelentõsen felújítandó. Érd.: 20/
39-79-212.
Gyula, Budapest krt.-i X. emeleti 1+2 félszobás,
64 nm-es hõmennyiségmérõs, erkélyes, nem la-
kásszövetkezeti lakás eladó. Irányár: 6,5 M Ft.
Érd.: 632-458, 20/51-06-729.
Paradicsomban energiatakarékos, kertes csalá-
di ház melléképülettel, garázzsal, padlófûtéssel
eladó. Érd.: Gyula, Bodza u. 23., 460-722, este.
Gyula, Diófa u. 26. családi ház eladó. Érd.: 465-
576.
Budapesti önkormányzati lakásomat gyulai lakás-
ra, ingatlanra cserélem. Csereérték 10 M Ft. Érd.:
30/62-32-597.
Paradicsomi ltp.-en, 1 szobás, elsõ emeleti la-
kás eladó. Érd.: 460-924.
Gyula, Bethlen G. u. 9/B sz. alatt a  fürdõtõl 150
m-re 2 szobás, összkomfortos ház 500 nm-es
telekkel eladó. Érd.: 70/27-93-825.
Gyula, Törökzugi soron 2,5 szobás, hõmennyiség-
mérõs, egyedi vízórás, I. emeleti lakás eladó.
Ugyanitt garázs is eladó. Érd.: 30/63-93-824.
Házrész eladó Gyulán az Ecsedi utcában. Érd.:
20/37-74-688.
Gyulán, Ajtósfalván elsõ beköltözéssel új családi
ház eladó. Gáz- és vegyetüzelésû fûtés- és me-
legvízrendszer. Érd.: 20/88-62-690.
Sarkad, Széchenyi u. 14/A, összkomfortos ház
eladó, vagy gyulai csere is érdekel. Érd.: 30/38-
96-699.
Vértanúk u. 2. sz. magasföldszinti 2 ½ szobás,
egyedi gázos, bérházi lakás eladó, vagy nagyobb
kertes házra cserélhetõ értékegyeztetéssel. Érd.:
20/56-48-857.
Gyulán, belvárosban, fürdõközeli, összközmûves,
gázos ház eladó. Érd.: 632-076, 20/36-16-861.
Eladó a Törökzugi soron 3 szobás, hõmennyiség-
mérõs lakás, vagy csere 2 szobásra egyedi gá-
zosra. Érd.: 20/56-83-478.
Kedvezõ áron Gyulán a Pósteleki úton Il. emeleti,
2 szobás, erkélyes, egyedi víz-hõmennyiségmé-
rõs lakás eladó + garázs. Érd.: 462-330, 30/51-
92-081.
Gyulán, Béke sgt. 23. IV. emeleti, 2 szobás 48
nm-es, egyedi központi fûtéses (kombi kazán),
lomkamrás 6 nm-es, felújított téglablokkos lakás
eladó. Ár: 8,2 M Ft. Érd.: 464-788, 30/53-75-568.
Külsõ-Törökzugban II. emeleti, 3 szobás, erkélyes,
egyedi hõmennyiségmérõs jó állapotú lakás eladó
vagy Gyulaváriban kisebb kertes házra cserélhetõ.
Ár: 8,4 M Ft. Érd.: 465-839, 30/50-22-578.
Gyulán, Budrio ltp.-en III. emeleti, 2 szobás, er-
kélyes, teljesen felújított, téglablokkos lakás el-
adó. Érd.: 70/94-03-276.
Gyula, Hársfa u. 34. alatt, 1968-ban épült tégla-
ház, reális áron eladó. Érd.: Gyula, Hársfa u. 37.,
642-281.
Gyulán a Temesvári út elején 750 nm-es parko-
sított telken, kétszintes ház eladó. 5 szoba, ame-
rikai konya, 2 fürdõszoba, 2 vécé, kamra, kazán-
ház, garázs teraszok + erkély eladó. Érd.: 465-
508.
Béke sgt. úton III. emeleti, 2 szobás, középsõ,
egyedi fûtésû téglalakás eladó. Irányár: 10,9 M
Ft. Érd.: 20/44-72-423.
Nagyváradi úton 3 éve épült, 3 szoba + nappa-
lis családi ház, tetõtér-beépítési lehetõséggel, 650
nm telken eladó. Irányár: 16,2 M. Érd.: 20/44-
72-423.
Budapest krt.-on 1,5 szobás, központi fûtéses
IV. emeleti lakás eladó. Irányár: 6,45 M Ft. Érd.:
20/44-72-423.

Pósteleki úton I. emeleti, 2 szobás, erkélyes,
központi fûtéses panellakás eladó. Érd.: 20/44-
72-423.
Dobozon padlásszobás ház, szép csendes he-
lyen sürgõsen eladó. Érd.: 30/26-59-545.
Paradicsomi 60 nm-es, 2 szobás, erkélyes la-
kás, nagyon olcsón eladó. Fizetési könnyítéssel is
lehetséges az adás-vétel. Érd.: 30/51-96-067.
Fürdõhöz közel 90 nm-es ház, teljes közmûvel,
beépített konyhabútorokkal, melléképülettel, ko-
csi beállóval, 440 nm-es telken eladó. Irányár:
15,5 M Ft. Érd.: 362-730.
Budapest krt. 6. sz. alatt II. emeleti, 2 szobás,
egyedis, erkélyes lakás eladó 7,6 M Ft-ért. Érd.:
30/44-50-980 vagy este 462-617.
A Pósteleki úton kedvezõ áron eladó I. emeleti, 2
szobás, erkélyes, egyedi vízórás, hõmennyiség-
mérõs lakás zöldövezeti kilátással + garázs. Érd.:
462-330, 30/51-92-081.
Gyulán, Honvéd ltp.-en I. emeleti, 55 nm-es, 2
szobás, egyedi gázos, erkélyes lakás eladó. Irány-
ár: 7,5 M Ft. Érd.: 20/98-37-468.
Nyolcadik emeleti 1 + 2 fél szobás, felújított,
belsõ hõszigetelt lakás eladó vagy csere kertes
házra értékegyeztetéssel. Érd.: 70/57-67-143.
Gyulán eladó 4 szobás szép beltéri polgári ház,
Ajtóssy és Kárpát u. 15. sarokház 24 M Ft-ért.
Érd.: 462-139, 15–18 óráig.
Pósteleki úton két szobás földszinti lakás mé-
rõkkel eladó. Irányár: 6,4 M Ft. Érd.: 633-301, 30/
51-69-313.
Gyulán a Pósteleki úton 2,5 szobás IV. emeleti
lakás családi okok miatt sürgõsen eladó. Érd.: 30/
38-79-206.
Gyulaváriban, Sirály utcán nagy kerttel ház el-
adó 2176 nm. Irányár: 3,5 M Ft. Érd.: Gyula,
Pfiffner P. u. 9.

Belvárosban kirakatos üzlet jutányos áron
kiadó. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Belvárosi irodaházban irodák jutányos
áron kiadók. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Gyula központjában társasházi lakás, kertes ház
+ garázs kiadó. Érd.: 30/31-35-484.
Szoba, elõszoba kiadó középkorú gyermektelen
párnak vagy nõnek. Érd.: 468-835, 18–20 óráig.
Debrecen belvárosi 35 nm II. emeleti téglaépíté-
sû, zárt udvaros, bútorozatlan lakás albérletbe
kiadó. Érd.: 30/53-40-404.
Budapest VII. ker. Rózsák tere 2 szoba, összkom-
fortos bútorozott lakás + garázs kiadó szeptem-
ber 1-tõl. Érd.: 20/42-36-566.
Gyulán, kertes háznál, 1 szobás, összkomfortos,
egyedi mérõs, kábeltévés különálló ház bútoroz-
va kiadó. Érd.: 361-365, 30/27-91-696.
Balatonmárián strandközeli nyaraló kiadó. Érd.:
70/36-36-817.
Gyulán buszpályaudvarnál egyedis, bútorozott, 2
szobás lakás szeptember 1-tõl hosszú távra ki-
adó. Érd.: 20/22-54-292.
Gyula, belvárosában bútorozott lakás kiadó 28
ezer Ft/hó + rezsi. Érd.: 70/28-46-100.

Gyulán az észak-törökzugi soron tömb alatti 18
nm fûtött garázs eladó. Érd.: 70/36-16-544.
Gyulán a Bárdosban sürgõsen garázst vennék 500
ezer Ft-ig. Érd.: 465-083.
Gyulán a Bárdosban biztonságos garázs kiadó
(akár raktárnak is számlával is). Érd.: 465-083.
Garázs kiadó Gyula, Cselebi u. 31. Érd.: 462-531.
Gyulán a városközpontban garázs kiadó. Érd.: 30/
30-97-355.
Garázs eladó a Belsõ-Törökzugban, szerelõak-
nával, villanyórával, lepadlásolva, polcrendszer-
rel, riasztóval 1,5 M Ft készpénz + 500 ezer rész-
let. Érd.: 30/97-62-430.

ÉPÍTÉSI TELKEK FIZETÉSI KEDVEZMÉNNYEL,
az új építésû, közmûvesített, németvárosi
kertvárosban eladók. Érd.: 361-830, 30/53-
69-971.

Eladó 2372 nm telek Gyulán, a Hunyadi utca vé-
gén, Kisökörjárásnál. Telephelynek vagy vállalko-
zásra is alkalmas, gáz, fúrott kút van. Érd.: 30/
97-35-417.
A Törökzugban a tízemeletesek mögött hobbikert
eladó. Irányár: 90 ezer Ft. Érd.: 70/55-40-648.
Gyula, Ilosvai utcában építési telkek eladók. Érd.:
362-169.
Henyei úton gyümölcsfákkal telepített, vízzel, vil-
lannyal ellátott kert eladó. Érd.: 20/398-09-58.
Gyula, Madách u.-ban telek eladó, területe 5105
nm. Érd.:  632-169.
Gyulán a T utcában 350 nm megosztás elõtt álló
építési telek közmûvesített utcában eladó. Érd.:
465-342.
Csirkeház 3,5 hektár földdel eladó 6 M Ft-ért.
Érd.: 70/26-15-544, este.
A Mátra lábánál, Sirokon 700 nm telek
közmûvesíthetõ üdülõnek, lakásnak befektetés-
nek alkalmas eladó 1,5 M Ft. Érd.: Gyula, Kere-
csényi u. 30/A.
Pósteleki úton 1100 nm gyümölcsös eladó, víz,
villany van. Érd.: 20/92-55-097.

Sándorhegyen a meggyesbe 1500 nm földterület
eladó víz mellett, jelenleg lucerna van benne. Érd.:
20/25-29-285.
1,3 ha szántó eladó 42 Ak. a volt tangazdaság
mögött. Érd.: 30/61-98-237.
Építési telek eladó Újvári, Szõlõskert u. 4. Érd.:
460-230.
Bodokyban 2818 nm-es belterületi zártkerti föld
beépíthetõ területtel sürgõsen eladó. Érd.: 30/98-
14-894.
Beépíthetõ telek eladó. Gyula, Cselebi u. 31.
Kert és 1600 nm föld kiadó. Érd.: Gyula, Bicere
21.
Bodokyban 850 nm-es vízparti kert eladó. Ára:
160 ezer Ft. Érd.: 362-072, 20/94-47-628.
Gyulán, a Hódi utcában (Ajtósfalva) 3200 nm
építési telek eladó. Érd.: 30/62-91-875.
Gyulán a Régitemetõ utcában 1000 nm-es, vagy
nagyobb belsõ telek megosztás elõtt építkezés
céljára eladó. Érd.: 70/25-51-946.
Gyulán a körforgalomnál a Fatelep bejáratánál a
bekötõ út mellett 5000 nm-es terület vállalkozás
céljára, telephelynek eladó. Érd.: 70/25-51-946.
Gyulaváriban 846 nm-es önálló, közmûvesíthetõ
építési telek eladó. Érd.: 30/60-63-783.
Gyula külterületén az Élõvíz-csatorna mellett 2040
nm bekerített föld eladó vagy kiadó. Érd.: 642-
071.
Csíkosérben eladó 1020 nm-es kert, kúttal, vil-
lannyal, 12 nm-es épülettel és termõ gyümölcs-
fákkal. Érd.: 462-478.
Gyulaváriban 846 nm-es építési telek közmû rá-
kötési lehetõséggel kövesút mellett eladó. Érd.: 30/
60-63-783.
5 ha szántó 100 Ak Gyula külterületén eladó. Érd.:
362-117.
Nagyvisnyón építési telek eladó. Érd.: 30/95-27-
483.

Tanya eladó az eleki úton 12 lánc földdel kövesút
mellett. Városi víz és villany van. Érd.: 20/24-25-
877.
Gyulán a Csabai úttól 800 m-re fürdõszobás ta-
nya eladó. Érd .: 30/65-56-926, 632-601.
Gyula-Városerdõn vízpart közeli nyaraló eladó
450 nm-es telken, 2 szobás téglaépítésû, jó álla-
potú ház gondozott díszkerttel, fúrott kúttal. Irány-
ár: 3,5 M Ft. Érd.: 632-166, 30/36-08-479.
Szanazug gyulai oldalán téglaház-nyaraló eladó.
Érd.: 20/58-64-619.

Honda Civic 1,4 i., 2000-es, 71 ezer km-rel, friss
mûszakival eladó. Érd.: 30/97-20-330.
Opel Corsa 1,4 feltûnõen jó állapotban extrákkal,
mûszaki 2008-ig, reális áron eladó, elsõ tulajdo-
nostól, szervizkönyvvel, garázsban tartott. Érd.:
20/92-83-145.
Jó állapotban lévõ Trabant eladó. Érd.: 462-882,
este.
Férfi strapabíró mouten bike kerékpár jó állapot-
ban reális áron eladó. Érd.: 465-549, 30/65-58-
081.
1200-es Zsiguli 2007-ig érvényes mûszakival
eladó. Érd.: 30/65-58-060.
3 személyes lakókocsi nagy elõsátorral, tusoló-
val, vécével, gáztûzhellyel, hûtõvel, fûtéssel, ab-
lakon tetõszellõzõn, szúnyogháló, sötételõ és
hõfólia eladó. Érd.: 30/43-31-206.
Új, masszív, biztonságos, kompletten, felszerelt,
felnõtteknek való 3 kerekû tricikli eladó. Érd.: 30/
96-70-990.
400-as Suzuki-Bandit motor (1995) fekete, ext-
rákkal eladó. Mûszaki 2008-ig, szép megjelenés.
Irányár: 500 ezer Ft. Érd.: 30/68-41-028.
Ford Scorpio fekete, 2000 injektoros, Sony CD-
el, vonóhoroggal eladó. Ára: 625 ezer Ft. Érd.: 362-
072, 20/94-47-628.
Renault Twingo, friss mûszakival, panorámate-
tõvel, megkímélt állapotban eladó. Érd.: 30/46-
30-987.
Renault 5 GTL 1982-es évjárat 1 év mûszakival
eladó. Érd.: 70/94-06-525.
Simson S 51 eladó. Érd.: 30/28-32-644.
Csepel 125 motorkerékpár gyûjtõnek, Alfa Romeó
Gulietta és kis Polski bontásra alkatrészenként is
eladó. Érd.: 20/92-85-755.
VW Polo 1980-a 900 ccm benzines, piros vonó-
horoggal, mûszakival eladó cserélhetõ veterán
motorra. Irányár: 110 ezer Ft. Érd.: 30/35-00-731.
Eladó Simson 50 B felújított állapotban. Érd.: 70/
62-75-404.
Honda CR 125 1999-es hobbicélra használt karc-
mentes állapotban. Érd.: 70/45-28-123.
Fiat Albea 1,2-JYL 2005-ös, 1900 km-rel, kifo-
gástalan állapotban eladó. Érd.: 70/70-18-598.
Eladó kajak K 1-es Delphin típusú 2003-as. Érd.:
30/39-21-301.
Kétütemû hycomat Trabant megkímélt állapot-
ban érvényes mûszakival eladó. Irányár: 60 ezer
Ft. Érd.: 70/20-77-085.
Eladó Simson S 51 N, jó állapotban. Érd.: 70/50-
65-697.

Mindenki vágyik valakire! Társközvetítés
komoly kapcsolatokért.  Tel.: 468-760, vagy
30/32-84-189. Hívj 17 órától, hétvégén bár-
mikor.

Keresek gyulai 17–18 éves németül perfekt be-
szélõ lányt barátnõnek. Hasonló (kezdõ németes)
tanuló lány vagyok. „Nyár” jeligére 5701 Gyula,
Pf.: 23.
24 éves magas fiú barátnõt keres „Vegetáriánus”
jeligére 5701 Gyula, Pf.: 23.
185/41 éves barna, jóképû, érzelemgazdag, igé-
nyes, magányos, férfi keres, magas, kedves házi-
as, vonzó hölgyet. „Napsugár” 5601 Békéscsa-
ba, Pf.: 111.
Vidám, õszinte barátnõket keresek nyári közös
programokhoz, 13 éves pesti lány vagyok, a szün-
idõket mindig Gyulán töltöm. „Vakáció” jeligére
5701 Gyula, Pf.: 23.
38 éves, 190 cm, nõtlen férfi, megismerkedne
hasonló korú, független nõvel. Lakás van. „Ró-
zsa” jeligére 5701 Gyula, Pf.: 23.
180/75, 65 éves férfi (özvegy) keres hozzáillõ
hölgyet. „Fehér rózsa” jeligére 5701 Gyula, Pf.: 23.

2 db kos bárány eladó vagy jerke bárányra cse-
rélhetõ. Érd.: 30/65-56-926, 632-601.
Kan tacskó kiskutyát keresek megvételre. Érd.:
30/22-99-779.
Kiváló minõségû vadászgörény kölykök eladók.
Érd.: 70/94-59-188.
Hízó eladó. Érd.:  Gyula, Sarkadi u. 69., 361-114.
Fajtatiszta magyar vizsla kiskutyák eladók. Érd.:
Gyula, Rákóczi F. u. 72/A., 30/61-68-829.
Mini hörcsögök ingyen elvihetõk 4 hetesek. Érd.:
30/26-99-057.

Eladó rotációs kapa, 2 db gumikerékkel, 2 db vas-
kerékkel és gyári utánfutóval, 50 l-es mûanyag-
ballonok, Zetor 30-11-es 600-as szalagfûrésszel,
fûnyíró, keverõtárcsás mosógép, centrifuga, 500-
as új szalagfûrész és diófatörzs. Érd.: Gyula, Móra
F. u. 11., 462-085, 18 órától.
Nagyteljesítményû vízszivattyú motorral és nagy-
teljesítményû daráló 50 db horganyzott perócsõ
85-ös eladó. Érd.: 70/26-15-544, este.
Lucernaszéna eladó. Érd.: 462-882.
Liba és kacsatömõ-gép, 3 fázisú fõzõ-keverõ-
üst, kád, mázsa, kézi morzsoló, 400 l-es olajtar-
tály, sertés önetetõ és itató eladó. Érd.: Gyula,
Bicere  21.
Jó állapotban lévõ rotakapa, 2 ütemû eladó. Érd.:
70/20-27-402.
Szárított kukorica és árpa eladó. Érd.: Gyula,
Tompa u. 23., 466-696.
Libatömõgép és 3 fázisú fõzõ-keverõüst eladó.
Érd.: 632-398.
Jó állapotú könnyû kis lovaskocsi, lószerszám
és pár pónihám eladó. Érd.: 30/97-74-363.

Eladó nagyteljesítményû terménydaráló,
Verhovina kismotor. Érd.: 20/44-61-893.
Eladó 120 l-es fagyasztó, 175 l-es kombinált hûtõ,
régi fenyõfa, kétfiókos konyhaszekrény, fényezett
kombinált szekrény, fateknõ, dohányzóasztal,
konyhaasztal, gyalukések, kiegyenlítõ tartály, szo-
batermosztát. Érd.: 467-778.
Hajdú mosógép és centrifuga jó állapotban, ju-
tányos áron eladó. Érd.: 465-804.
Gáztûzhely újszerû állapotban, gázpalack, heve-
rõ, kerti és kézi szerszámok eladók. Érd.: Gyula,
Csabai út 16.
Euromatic 300 l-es fagyasztóláda jó állapotban
10 ezer Ft-ért eladó. Érd.: 70/77-17-949.
110 literes mûanyag káposzta savanyító hordó
és kétkarikás, sütõs pb. gáztûzhely eladó. Érd.:
642-083.
Eladó jó állapotban lévõ riseliö varrógép. Érd.: 20/
39-77-811.
Eladó Presta típusú kézi kötõgép, hossza: 150 cm.
Érd.: Gyula, Eminescu u. 3., 15–18 óráig.

Tárogatót keresek megvételre. Tel.: 474-078.
Budapesten a Sas-hegyen július 2-15-ig 4 sze-
mély részére üdülési jog eladó. Érd.: 361-691.
Festményeket, (képcsarnokosat is), képzõmûvé-
szeti hagyatékot azonnali készpénzfizetéssel vá-
sárolok! Tel.: 30/99-83-766.
Magas áron megvásárolnám Karácsony Jánostól
a Békés vármegye története I-II-III. kötetét és
Gyula városával kapcsolatos (Gyulavári is) tár-
gyakat, fotókat, térképeket. Érd.: 642-205, 20/94-
58-111.
Festményeket (képcsarnokost is) vásárolok meg-
bízásból, régi, Gyula városával kapcsolatos köny-
veket, képeslapokat plakátokat, fényképet, íráso-
kat. Érd.: 642-205, 18 órától.
Bárpult 3 székkel, tükrös fali szekrénnyel fenyõ-

fából westel ajtóval, hot-dog sütõ 3 tüskés eladó.
Érd.: 30/64-65-372.
Konyhaszekrénysor, lengyel gyártmányú, 3 m
hosszú összeállítva, fehér, különleges vitrines ki-
alakítású, eredeti gyári csomagolásban eladó.
Érd.: 20/53-74-553.
407 Merci kisteherautó jobb elsõ sárvédõ eladó.
Érd.: 30/64-65-372.
Eladó szõlõprés 300 db Csárda cserép, hûtõ-
szekrény kisebb szobára való száraz bükk par-
ketta, sofõr bundakabát panofix béléssel. Érd.:
632-914.
Philips 17 colos színes monitor eladó. Érd.: 30/
51-31-859, egész nap.
Eladó piros mûbõr elõszobafal, cipõszekrény, fo-
telok, bútorok, demizsonok, csavaros tetejû
cefréshordók. Érd.: 30/42-40-926.
Gázkazán és 4 db tetõablak átépítés miatt ol-
csón eladó. Érd.: Gyula, Vár u. 26/A., 30/30-90-
314.
Nyolcvan basszusos harmonika eladó. Érd.: 30/
22-90-618.
Rövid, középbarna bécsi zongora eladó vagy bér-
beadó. Érd.: 20/82-33-810.
2 db egyforma rugós heverõ olcsón eladó. Érd.:
70/29-99-419.
Bontásból ajtó, ablak eladó. Érd.: 70/28-63-510.
Mûhelyben használható légkondicionáló beren-
dezés olcsón eladó. Érd.: Gyula, József A. tér 2.,
467-593.
Jó állapotban lévõ, többfunkciós babakocsi el-
adó. Irányár 6 ezer Ft. Érd.: Gyula, Zsinór u. 26,
egész nap.
Jó állapotban lévõ asztalos gyalupad eladó. Érd.:
462-545.
Eladó 1 éves, kétfunkciós Bergon babakocsi tar-
tozékokkal megkímélt állapotban. Érd.: 70/77-17-
474.
Heverõ fotelággyal, amely franciaággyá nyitha-
tó, díszpárnákkal, alig használt bolti állapotban
eladó. Ár: 45 ezer Ft. Érd.: 20/31-17-650.
Ó-német komód a század, elejérõl, ívelt ajtóval
felújított állapotban eladó vagy elcserélhetõ épí-
tõanyagra, számítógépre. Érd.: 633-687, este.
Fekhellyé nyitható sarok-ülõgarnitúra újszerû
állapotban eladó. Érd.: 30/85-41-006.
Bontásból lemezradiátorok, ÉTI- 25-ös gázkazán,
80 l-es villanybojler eladó. Érd.: 20/80-73-151.
Olcsón eladó Babetta, 2 üstház, Hajdú mosógép,
centrifuga, gáztûzhely palackkal, polcos üzletbe-
rendezés, Pentium multimédiás számítógép. Érd.:
70/31-83-965.
Kétszárnyú szigetelt bejárati ajtó, új ½” tömlõs
kocsi 20 m-es víztömlõvel, mûanyaghordók, de-
mizsonok eladók. Érd.: 461-441.
Szekrénysor, ülõgarnitúra, 300 l-es fagyasztólá-
da és nagyon jó állapotban lévõ 2 funkciós baba-
kocsi eladó. Érd.: Gyula, Bem u. 5., 467-231,  egész
nap.
Esernyõ babakocsi kék-fehér kockás eladó. Irány-
ár: 4 ezer Ft. Érd.: 30/44-34-408.
Bontásból ajtó, ablak eladó. Érd.: 20/47-63-306,
este.
Használt jó állapotban lévõ kiságy eladó 4 ezer
Ft-ért. Érd.: 30/90-68-300.

Keresem azt a magas szõke hölgyet, aki vasár-
nap reggel bordó kerékpáron a Rákóczi F. utcán a
piacra ment. Várja jelentkezését a bordó Samarát
vezetõ fiú, aki a keresztlányát vitte. Érd.: 30/51-
98-573.

Gépírási, adminisztratív munkalehetõséget kere-
sek . Érd.: 465-028.
Kerti munkára megbízható férfi és nõi munka-
erõt keresek. Érd.: 462-882.
Munkalehetõséget keresek elektromos láncfû-
résszel, kisebb fák kivágása. Érd.: 20/82-33-791.
Villanyszerelési, épületvillamossági munkalehe-
tõséget keresek. Érd.: 20/56-83-478.
Munkalehetõséget keresek heti 4-5 órában (ta-
karítás). Érd.: 70/24-05-635.
Dinnye árusításához munkaerõt keresek. Érd.:
30/40-83-015.
Gipszkartonozást, lakatos, szerelõi, karbantar-
tói munkát keresek. Regisztrált álláskeresõ. Érd.:
70/25-93-878, 632-448.

Matematika, fizika oktatás alap és
emelt szinten. Pótvizsgára felkészí-
tés általános és középiskolásoknak.
Analízis oktatás. Érd.: 30/55-01-160,
20/38-22-004.

KERES
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PÁLYÁZAT Összeállította: Dancs László

NÉVNAPOK

Június
30. péntek: Pál

Július
1. szombat: Annamária
2. vasárnap: Ottó
3. hétfõ: Kornél, Soma
4. kedd: Ulrik
5. szerda: Emese, Sarolta
6. csütörtök: Csaba

Ne feledkezzen meg
szeretteirõl, ismerõseirõl!

HIRDETÉS

IDÕJÁRÁS GYULÁN www.met.hu

Péntek: záporok, zivatarok, 20°C–30°C, 4 km/h változó szél
Szombat: záporok várhatók, 17°C–25°C, 11 km/h délnyugati szél
Vasárnap: felhõs idõ várható, 18°C–23°C, 7 km/h változó szél
Hétfõ: változékony idõ lesz, 18°C–28°C, 7 km/h északkeleti szél
Kedd: derült idõ várható, 16°C–28°C, 7 km/h változó szél
Szerda: futózáporok, 14°C–27°C , 10 km/h északkeleti szél
Csütörtök: futózáporok, 14°C–27°C, 15 km/h északi szél
Részletesebb információ az OMSZ Meteorológiai tájékoztatás emelt díjas hívószámain, vezetékes telefon-
ról 06/90-504-001 (360 Ft/perc+áfa) és mobiltelefonról 06/81-320-098 (240 Ft/hívás+áfa)

HIRDETÉS

TEDD ODA,
AHOL FÁJ…!

***MAGNAPRESS
M és SLIM***

HIRDETÉS

H-5700 GYULA, BÉKE SGT. 69.
Tel: 20/662-6926,  20/662-6966,  06-20/662-6967, 06-20/662-6968
T E L . : 6 6 / 6 3 3 - 7 4 4 , T E L . / FA X : 6 6 / 3 6 1 - 1 2 4

é Értékbecslési és közjegyzõi díj elengedése!
é Szabadfelhasználású jelzáloghitelek.

é Önerõ nélküli lakáshitelek!
ééééé LAKÁS ÉS JELZÁLOGHITELEK ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJ NÉLKÜL!

ééééé Akciós személyi kölcsönök

ALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!
VALÓSÍTSA MEG ÁLMAIT! NÉZZE KI ÚJ OTTHONÁT!

MI SEGÍTÜNK,HOGY HOZZÁJUSSON!

www.creditsafe.hu é gyula@creditsafe.hu

AZ ÖSSZES BANK LAKÁSLÍZING LEHETÕSÉGE EGY HELYEN.
 é Személyi hitelek é ÚJ LAKÁS VÁSÁRLÁSA ÖNERÕ NÉLKÜL

Ingatlan- és hitelajánlatainkat a www.creditsafe.hu oldalon találja meg.

RÉSZLETEKÉRT  HÍVJA MUNKATÁRSAINKAT!
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FOTÓ: BAGYINSZKI ZOLTÁN

A VÉDÕNÕI SZOLGÁLAT

babafotó pályázatot
hirdet anyatejjel táplált babák témakörben.
A fényképeket augusztus 25-ig várják, névvel és elérhetõséggel ellátva, a Védõnõi
Szolgálat címére (Béke sugárút 39). Az alkotók ajándéksorsoláson vesznek részt.
A nyertes babák fotói megjelennek a Gyulai Hírlapban!

egy lemondás
nélküli lehetõség
az ideális testsúly
b e á l l í t á s á r a .

A mágnesterápiás
orvostechnikai eszköz:

egyszerû, gyors, fájdalommentes

megoldás
az egész család

egészségügyi problémáira,

egy lemondás
nélküli lehetõség
az ideális testsúly
b e á l l í t á s á r a .

Info: Tokárné, Judit
06-30/215-64-76,

http://judimix.uw.hu

A PÁLYAMUNKÁKAT SZEPTEMBER 8-ÁN,  AZ  ANYATEJ  VILÁGNAPJÁN ÁLLÍTJÁK KI A VÁROSHÁZA DÍSZTERMÉBEN.P
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Körforgalom
Az ember nem mindig érti, pontosan mi miért is történik.

Bár általában örülök minden fejlesztésnek, ami Gyulán zaj-
lik, s szebbé teszi városunkat, meglehetõsen értetlenül szemlél-
tem néhány hete a lázas munkálkodást a Kossuth utca és a
Szent László utca keresztezõdésében. Majd jólértesült barát-
nõm felvilágosított, hogy körforgalmat építenek. Értetlensé-
gem csak fokozódott, hiszen ha forgalombiztonsági szempont-
ból van egyértelmû keresztezõdés, akkor ez az volt. Mert
megépítése egyik oka egészen bizonyosan a biztonság fokozá-
sa lehetett. Persze ez is csak úgy felemásan sikerült, hiszen oly
kicsi lett a körforgalom íve, hogy a jármûvek lassítás nélkül
hajtanak be, ami egy kicsit veszélyesebbé tette a helyszínt,
mint elõtte volt. Másik ok az lehetett, hogy szebbé váljon a
belváros. Bevallom, ezzel sem vagyok maradéktalanul elége-
dett, nekem bármelyik zöldfelület jobban tetszik, mint akár-
melyik burkolat. Itt pedig a burkolt felület egyértelmûen
növekedett. (Vajon nem kerülhetett volna a közepébe egy kis
park?)

Az is lehet, hogy egyszerûen csak morózus vagyok a hõség
miatt, s semminek sem tudok örülni. Mert az ember ilyenkor
hajlamos mindenbe belekötni. Majd jön a hûvös idõ, s min-
den megvilágosodik…

Továbbtanulási pályázat
A Békés Megyei Romaügyi Tanács kiírta a következõ tanévre

vonatkozó továbbtanulási pályázatát. A pályázat mindazon ci-
gány tanulóknak szól, akik gimnázium, vagy érettségit adó
szakközépiskola esti vagy levelezõ oktatási formában, illetve
iskolarendszeren belüli felsõfokú szakképesítést nyújtó képzés-
ben nappali, esti vagy levelezõ oktatási formában tanulnak,
továbbá azok részére, akik az elsõ vagy további diploma meg-
szerzéséért esti, levelezõ, távoktatási formában tanulnak. Az
ösztöndíj elnyerésének feltétele – egyebek mellett –, hogy a
pályázatot Békés megyei állandó lakhellyel rendelkezõ roma
tanuló nyújtsa be, elõzõ évben elért tanulmányi eredményének
átlaga elérje a 3-ast, hiánytalan pályázatot adjon be, roma
származásáról írásban nyilatkozzék. Emellett rendelkezzen a
helyi kisebbségi önkormányzat, ennek hiányában a roma civil
szervezet, vagy kisebbségi szószóló, vagy a Kistérségi Romaügyi
Tanács ajánlásával. A pályázat benyújtási határideje: 2006.
szeptember 30. Részletes felvilágosítás: Békés Megyei Roma-
ügyi Tanács, Békéscsaba, Derkovits sor 2.

Gyógyszertári ügyelet: június
30-án az Erkel patika
(Kossuth u. 4.), július 1-jétõl
7-ig a Coronella patika
(Nürnbergi u. 1/B)  az
ügyeletes.
Központi orvosi ügyelet (Dob
utca 3.): 463-004
Tûzoltóság: 105
Rendõrség: 107
Mentõk: 104
Segélyhívó: 112

ÜGYELET

SZÜLETÉSEK
Szántai Imre és Ludvig

Ibolya fia Csaba Imre,
Berndt Tibor és Mátyási
Edith fia Tibor, Kocsis János
és Knapcsik Réka Mónika
leánya Nina Barbara.

HALÁLESETEK
Gazsó Gergely (1931),

Radnai Reinhart (1937),
Molnár Gyuláné Fazekas
Julianna (1953), Ehrlich
Gyõzõ Vilmos (1926), Gruz
Lajos (1928).

Elõfizetési információk: 562-501

Olvasni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.
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Szent Iván napján, az év
legrövidebb éjjelén tartották
országszerte a Múzeumok Éj-
szakáját. Városunkban a Cor-
vin János Múzeum, az ide-
genforgalmi animátorok segít-
ségével, a vár elé szervezett
programokat. A résztvevõk
belépõjegy nélkül, fáklyával a
kezükben sétálhattak a várfo-
kon. A nem mindennapi le-
hetõséggel sokan éltek, tömött
sorok álltak a várkapu elõtt,
miközben jelmezbe öltözött
segítõk csábították részvételre
a sétálókat, a várfalra pedig
múzeumi fotókat vetítettek.

Ennek a napnak alkonyán,
a hiedelmek szerint megnyíl-
nak a világok közti kapuk, és a
tündérnép átjön a mi vilá-
gunkba. A hagyományok sze-
rint elõdeink a tüzet az év
leghosszabb napján fénymeg-
tartó, mágikus erõvel ruház-
ták fel, sõt gyógyító erõt is
tulajdonítottak neki. Ezeket a
szokásokat követve a vállalko-
zó szellemûek szerelmükkel
is részt vehettek a tûzugráson,
megvédve magukat a betegsé-
gektõl és a rontásoktól. A há-
zigazdák boszorkányt is szer-
veztek az éjfélig tartó prog-

ramra, amelyen szerelmi báj-
italt mértek fortyogó üstbõl,
és kártyát vetettek a sorsukat
tudni akaróknak. Nagy sikere
volt a lufikban elrejtett jövõ-
üzeneteknek is. A hangulatot
a sötétbe burkolózott
Dreamsonic zenekar lélekre
és testre is ható zenéje fokoz-
ta. Városunk íjászai sem vol-
tak restek, a várból tüzes íjak
lövésével tették még izgalma-
sabbá a programot.

A szervezõktõl megtudtuk,
hogy idén megközelítõleg
ezerkétszázan vettek részt a
rendezvényen.                   (zsa-)

Az év leghosszabb napján mágikus erõvel ruházták fel a tüzet

Éjszaka a Vármúzeumban

Több mint ezer látogatója volt Szent Iván napján a Vármúzeumnak


